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SKDS 2007.gada decembra socioloģiskās aptaujas 
tehniskā informācija 

 
PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 
ĢENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 74 gadiem 
PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 1000 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 
SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 1001 respondenti 
IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visi Latvijas reģioni (110 izlases punkti) 
APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 08.12.2007. līdz 20.12.2007. 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 Respondentu skaits izlasē 
(%) pirms svēršanas 

Respondentu skaits izlasē 
(%) pēc svēršanas 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 01.07.07. (%) 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 
 

REĢIONS    

Rīga 30.4 32.4 32.4 
Pierīga 16.7 16.5 16.5 
Vidzeme 10.5 10.3 10.3 
Kurzeme 14.4 13.1 13.1 
Zemgale 12.1 12.3 12.3 
Latgale 16.0 15.4 15.4 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 44.2 46.7 46.7 
Sievietes 55.8 53.3 53.3 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 59.4 56.9 56.9 
Citi 40.6 43.1 43.1 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 14.7 15.2 15.2 
25 - 34 g.v. 15.0 18.8 18.8 
35 - 44 g.v. 17.0 18.7 18.7 
45 - 54 g.v. 20.2 19.1 19.1 
55 - 74 g.v. 33.2 28.3 28.3 
 

STATUSS    

Strādājošie 65.8 68.5  
Nestrādājošie 34.2 31.5  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 11.9 11.6  
Vidējā 25.6 25.0  
Vidējā speciālā 34.0 33.4  
Augstākā, nepabeigta 
augstākā 28.6 30.0  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 82.1 81.9  
Respondenti bez LR 
pilsonības 17.9 18.1  

Dati tika svērti pēc pazīmēm: reģions, tautība, dzimums, vecums. 
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NERESPONDENCES IEMESLI  
Respondents nav mājās 590 
Nevēlas atbildēt / aizņemts 581 

Slims/ noguris 63 
Neatbilst mērķgrupai 179 
Neveiksmīgo kontaktu skaits KOPĀ 1413 

 
 

Pētījumu vadīja Arnis Kaktiņš 
Pētījuma atskaiti sagatavoja Viesturs Zellis 
Aptauju vadīja Vineta Zeiferte 
Datu masīvu veidoja Liene Līvmane 
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TERMINU SKAIDROJUMS 
 
Izlase 

• Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 
Reģions  

• Rīga – Rīgas pilsēta 
• Pierīga – Jūrmala, Limbaži un Limbažu rajons, Ogre un Ogres rajons, Rīgas rajons, Tukums un 

Tukuma rajons 
• Vidzeme – Alūksne un Alūksnes rajons, Cēsis un Cēsu rajons, Gulbene un Gulbenes rajons, 

Madona un Madonas rajons, Valka un Valkas rajons, Valmiera un Valmieras rajons 
• Kurzeme – Kuldīga un Kuldīgas rajons, Liepāja un Liepājas rajons, Saldus un Saldus rajons, 

Talsi un Talsu rajons, Ventspils un Ventspils rajons 
• Zemgale – Aizkraukle un Aizkraukles rajons, Bauska un Bauskas rajons, Dobele un Dobeles 

rajons, Jelgava un Jelgavas rajons, Jēkabpils un Jēkabpils rajons 
• Latgale – Balvi un Balvu rajons, Daugavpils un Daugavpils rajons, Krāslava un Krāslavas rajons, 

Ludza un Ludzas rajons, Preiļi un Preiļu rajons, Rēzekne un Rēzeknes rajons 
 
Apdzīvotas vietas tips 

• Rīga - Rīgas pilsēta 
• Cita pilsēta - Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Rēzekne, Jūrmala, rajonu centri, citas 

pilsētas 
• Lauki - pagasti, lauku viensētas 

 
Izglītība  

• Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību 
• Vidējā/ vidējā speciālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību vai vidējo speciālo izglītību 
• Augstākā, nepabeigta augstākā – respondents ar augstāko izglītību vai nepabeigtu augstāko 

izglītību 
 
Nodarbinātības sektors 

• Valsts sektors - respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzņēmumos ar valsts kapitālu 
• Privātais sektors - respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu 
• Nestrādā - respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki 

 
Pamatnodarbošanās  

• Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs: uzņēmuma, firmas, organizācijas, nodaļas 
vadītājs, vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē 

• Speciālists, ierēdnis - ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzņēmumā; 
nestrādā fizisku darbu 

• Strādnieks - ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu 

• Individuālais darbs/ zemnieks - pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, 
ārsts u.tml.), uzņēmuma īpašnieks vai persona, kas strādā sev piederošā lauku saimniecībā 

• Pensionārs - persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs 
• Skolnieks, students - persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm 
• Mājsaimniece - persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu darbu; 

arī ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā 
• Bezdarbnieks - persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā 

 
Ienākumu līmenis 

Ienākumi uz vienu ģimenes locekli, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, pabalstus, pensijas 
u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas 
• Zemi - līdz Ls99 
• Vidēji zemi - no Ls100 līdz Ls124 
• Vidēji - no Ls125 līdz Ls199 
• Vidēji augsti - no Ls200 līdz Ls299 
• Augsti - Ls300 un vairāk 
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STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 
interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas 
statistiskās kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas: 
                   ______________ 

SK =   q x √π x ( 100 - π ) / n 
kur : 
SK - statistiskā kļūda 
   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96 
   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  
   n - respondentu skaits 

 
Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kļūdas 
novērtēšanas tabulu. 
 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
 (ar 95 % varbūtību) 

 

Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā 
un rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās 
mērījuma kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem (respondentu 
skaits n = 1000) tiek iegūta mērķa grupa 12.0%, kas norāda, ka ir informēti par to, ka Latvijai ir 
pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, tad ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka 
statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.0% robežās. No tā izriet, ka mērķa grupa, kura ir 
informēta par to, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi ir no 10.0% līdz 
14.0%. 

 

Procentuā
-lais 

atbilžu 
sadalījum

s (%) 

 
 

Respondentu skaits [ N ] = 
 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 
  1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 
  2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 
  4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 
  6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 
  8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 
10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 
12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 
15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 
18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 
20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 
22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 
25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 
28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 
30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 
32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 
35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 
40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 
45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 
50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 
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1. Informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu pieejamību 

 2007.gada decembra aptaujas dati liecina, ka gada laikā par 6 procentu punktiem ir 

samazinājies to Latvijas iedzīvotāju īpatsvars, kuri apgalvo, ka ir dzirdējuši par Eiropas 

Savienības (ES) struktūrfondu līdzekļu pieejamību Latvijai (2006.gada novembrī par ES 

struktūrfondu līdzekļu pieejamību bija dzirdējuši 72% respondentu; 2007: 66%). Attiecīgi 

2007.gada aptaujā par to nebija dzirdējuši 31% Latvijas iedzīvotāju (2006: 24%). 

 Saskaņā ar pēdējās aptaujas datiem par struktūrfondu pieejamību caurmērā biežāk nav 

dzirdējuši respondenti, kuri ģimenē sarunājas krievu valodā (48%), gados vecākie Latvijas 

iedzīvotāji (55 un vairāk gadi – 42%), respondenti, kuriem ir tikai pamatizglītība (40%), 

pensionāri (47%), mājsaimnieces (41%) un bezdarbnieki (40%). 

 Par ES struktūrfondu līdzekļu pieejamību caurmērā biežāk ir dzirdējuši respondenti ar 

augstāko/ nepabeigtu augstāko izglītību (79%), vadošos amatos strādājošie iedzīvotāji (85%), 

zemnieki (86%), individuālā darba veicēji (85%) un respondenti, kuri ģimenē sarunājas latviešu 

valodā (77%). 

2. Informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu izmantošanu Latvijā 

 Pētījuma dati liecina, ka kopumā 41% aptaujas dalībnieku uzskata, ka informācijas 

apjoms par ES struktūrfondiem apmierina viņu vajadzības (2006: 29%). Salīdzinājumā ar 

2006.gada aptauju, joprojām nedaudz vairāk kā 1/3 jeb 35% iedzīvotāju pieejamās informācijas 

apjomu vērtē kā nepietiekamu (2006: 39%), bet 6% respondentu uzsver, ka informācijas apjoms 

ir pārāk liels (2006: 5%). 

 Līdzīgi kā 2006.gadā, arī šogad aptaujātie Latvijas iedzīvotāji kā galvenos informācijas 

avotus par ES struktūrfondiem min sekojošos: televīzija (2007: 66%, 2006: 53%, 2005: 67%), 

nacionālie preses izdevumi (2007: 37%, 2006: 34%, 2005: 39%), radio (2007: 32%, 2006: 31%, 

2005: 40%) un reģionālie (vietējie) preses izdevumi (2007: 32%, 2006: 27%, 2005: 29%). Retāk 

ir tikuši minēti tādi avoti kā internets (2007: 22%, 2006: 21%, 2005: 20%), bukleti (2007: 11%, 

2006: 10%, 2005: 12%) un semināri (2007: 7%, 2006: 5%, 2005: 7%). Dati rāda, ka gada laikā 

galvenajiem trīs informācijas avotiem (televīzija, nacionālie preses izdevumi un radio) nozīmība 

ir palielinājusies. 

 Saskaņā ar aptaujas datiem, līdzīgi kā 2005. un 2006.gadā, aptuveni 1/4 Latvijas 

iedzīvotāju norādījuši, ka ir meklējuši informāciju par Eiropas Savienības struktūrfondiem (2007: 

27%, 2006: 23%, 2005: 25%). Šīs iedzīvotāju grupas vidū pēdējā gada laikā visbiežāk šī 

informācija ir meklēta Lauku konsultāciju un izglītības centros (2007: 35%, 2006: 35%), 

bibliotēkās (2007: 26%, 2006: 19%) un valsts pārvaldes iestādēs (2007: 22%, 2006: 15%), bet 

salīdzinoši retāk ES struktūrfondu Reģionālajos informācijas centros (2007: 17%, 2006: 20%), 
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ES informācijas punktos (2007: 13%, 2006: 8%) un ES Informācijas aģentūrā (2007: 6%, 2006: 

13%). 

3. Informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu reģionālajiem informācijas 
centriem un to vērtējums 

 2007.gada decembra sabiedriskās domas pētījuma dati liecina, ka gada laikā līdz 51% ir 

pieaudzis to iedzīvotāju īpatsvars, kuri ir dzirdējuši par ES struktūrfondu reģionālajiem 

informācijas centriem (2006: 36%), bet 42% respondentu atzinuši, ka par tādiem nav dzirdēts 

(2006: 56%). Izvērtējot iegūtos rezultātus reģionu griezumā, redzams, ka biežāk par minētajiem 

informācijas centriem ir dzirdējuši Pierīgā (56%), Vidzemes (54%) un Kurzemes (54%) reģionos 

dzīvojošie, bet visretāk – aptaujātie rīdzinieki (43%). 

 Saskaņā ar aptaujas datiem, no tiem iedzīvotājiem, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir 

pieejami ES struktūrfondu līdzekļi, 7% aptaujāto apgalvo, ka ir griezušies kādā no ES 

struktūrfondu reģionālajiem informācijas centriem (2006: 6%). No šiem respondentiem (50 

respondenti) lielākā daļa attiecīgā informācijas centra pakalpojumus vērtē pozitīvi (ļoti pozitīvi: 

13 respondenti; drīzāk pozitīvi: 31 respondenti), tomēr 6 aptaujātie ar apmeklētā centra 

pakalpojumiem ir palikuši nepamierināti.  

4. Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguves vērtējums 

 Kopumā 51% aptaujāto Latvijas iedzīvotāju ES struktūrfondu līdzekļu apguvi vērtē kā 

sekmīgu (summētas atbildes ļoti sekmīga ar drīzāk sekmīga), kas ir visaugstākais procentuālais 

rādītājs kopš 2004.gada pētījuma (2004: 34%, 2005: 37%, 2006: 38%). Šo līdzekļu apguves 

procesu kā lielākā vai mazākā mērā nesekmīgu 2007.gada decembrī novērtējuši ~ ¼ jeb 24% 

aptaujāto (2004: 33%, 2005: 32%, 2006: 28%). 

5. Iedzīvotāju vērtējums par Eiropas Savienības struktūrfondu ietekmi uz Latvijas 
tautsaimniecību un sabiedrības attīstību 

Analizējot respondentu sniegtos vērtējumus par ES struktūrfondu ietekmi uz Latvijas 

tautsaimniecības un sabiedrības attīstību, atklājas, ka kopumā nedaudz vairāk kā 2/3 (69%) 

aptaujāto iedzīvotāju šo ietekmi vērtē pozitīvi (summētas atbildes ļoti pozitīvi un drīzāk pozitīvi), 

savukārt, tikai 4% aptaujas dalībnieku kopumā pauduši pretēju nostāju (ļoti negatīvi un drīzāk 

negatīvi). Jāsecina, ka salīdzinājumā ar iepriekšējiem pētījumiem kopš 2004.gada, 2007.gadā 

vērojama līdz šim vispozitīvākā iedzīvotāju attieksme pret ES struktūrfondu ietekmi uz Latvijas 

tautsaimniecības un sabiedrības attīstību (2004: 66%, 2005: 67%, 2006: 63%). Attiecīgi 

negatīvu attieksmi paudušo respondentu īpatsvars ir sekojošs: 2004: 6%, 2005: 3%, 2006: 6%. 

To, ka ES struktūrfondiem nav nekādas ietekmes uz minētajām sfērām, kopumā 

norādījuši 13% aptaujāto (2004: 13%, 2005: 17%, 2006: 14%). 
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2007.gada decembrī aptaujātie Latvijas iedzīvotāji kā trīs prioritārākās jomas 

turpmākajām ES struktūrfondu līdzekļu investīcijām ir atzinuši veselība un sociālā aprūpe (2007: 

58%) (dotais atbilžu variants aptaujā tika iekļauts sākot ar 2007.gadu), ceļu un transporta 

sistēmas sakārtošana (2007: 50%, 2006: 45%) un izglītības attīstība (2007: 43%, 2006: 42%). 

Nedaudz retāk, bet kopumā aptuveni ¼ respondentu minējuši arī nodarbinātības veicināšana 

(2007: 31%, 2006: 45%), uzņēmējdarbības veicināšana (2007: 25%, 2006: 22%) un vides 

sakārtošana (ūdenssaimniecības un atkritumu savākšana) (2007: 24%, 2006: 19%). 

Runājot par iedzīvotāju informētību par konkrētiem projektiem, kur piesaistīti ES 

struktūrfondu līdzekļi, atklājas tendence, ka gadu no gada pakāpeniski pieaug respondentu 

informētības līmenis, respektīvi, 2004.gadā par šādiem ES atbalstītiem projektiem bija dzirdējuši 

48% aptaujāto, 2005.gadā – 54%, 2006.gadā – 58% un šogad – 60% respondentu. 

Līdzīgi kā iepriekš veiktajos pētījumos, caurmērā biežāk 2007.gadā aptaujātie iedzīvotāji 

ir dzirdējuši par ES līdzekļu piesaisti tādās jomās kā ceļu un transporta sistēmas sakārtošana 

(2007: 54%; 2006: 47%; 2005: 43%) un lauksaimnieku atbalsts (2007: 50%; 2006: 41%; 2005: 

58%). Salīdzinoši retāk aptaujas dalībnieki ir dzirdējuši par investīcijām projektos, kas saistīti ar 

izglītības attīstību (2007: 19%; 2006: 14%; 2005: 9%), uzņēmējdarbības atbalstu (2007: 17%; 

2006: 13%; 2005: 14%), vides uzlabošanu un tūrisma veicināšanu (2007: 17%; 2006: 9%; 2005: 

20%), sociālo infrastruktūru (2007: 16%; 2006: 9%; 2005: 13%) un nodarbinātības veicināšanu 

(2007: 16%; 2006: 11%; 2005: 18%). 

Starp aptaujātajiem iedzīvotājiem, kuri ir dzirdējuši par to, ka Latvijai ir pieejami ES 

struktūrfondu līdzekļi, 2007.gadā 7% jeb 50 respondentu apgalvo, ka paši ir mēģinājuši pieteikt 

kādu projektu šo līdzekļu piesaistīšanai (2005: 7%, 2006: 6%). Caurmērā biežāk 2007.gadā 

šādus projektus pieteikuši iedzīvotāji, kuriem pašiem ir savas zemnieku saimniecības (nedaudz 

vairāk kā katrs otrais – 54%), respondenti, kuri darbojas kā vadītāji (16%) un tie aptaujātie, kuri 

strādā individuālu darbu (15%). 

2007.gada decembra Latvijas iedzīvotāju aptaujas dati liecina, ka kopumā ~1/10 jeb 

10% aptaujas dalībnieku atzinuši, ka plāno pieteikties uz ES struktūrfondu finansējumu 2007 - 

2013.gadā, savukārt, 78% - neplāno, bet 12% aptaujāto nav snieguši noteiktu viedokli (‘Grūti 

pateikt’). 

Iegūtās atbildes uz jautājumu par to, vai potenciālie ES struktūrfondu projektu iesniedzēji 

(kopumā 66 respondenti) zina, kur tiem jāiesniedz sava ideja, parāda, ka 26 respondenti 

uzskata, ka ar projekta ideju jāgriežas ES struktūrfondu Reģionālajos informācijas centros, 14 – 

Latvijas investīciju un attīstības aģentūrā, 5 – Valsts reģionālās attīstības aģentūrā un 3 – 

Centrālajā finanšu un līgumu aģentūrā. Citas sniegtās atbildes, kuras nav pārsniegušas 

minēšanas biežumu vairāk kā 2 reizes var skatīt atskaites grafiskajā daļā Grafikā 15. 
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2. Informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu izmantošanu Latvijā
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**Citi informācijas avoti (2007):
Minēšanas biežums

 (reizes)
No radiem, draugiem, paziņām, kolēģiem 18
Darbā 6
Pašvaldībā 4
ES informācijas aģentūras reģionālajā centrā; informācijas centrā 2
Ārzemēs 1
Īsziņas no Zemkopības ministrijas 1
Lauku atbalsta dienests 1
No projekta partneriem 1
NVO centrs 1
Profesijas pēc 1
Universitātē 1
Uz ielas plakātos (kad notiek, piemēram, ceļu labošana) 1
Uzņēmēju kursos 1
Zvans uz ministrijām 1
Neinteresējos 1
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**Citi informācijas avoti (2007):
Minēšanas biežums

 (reizes)
Internetā 10
Pašvaldībā, pašvaldības lauku attīstības speciālists 3
Seminārs; no kursiem 'Projektu vadība' 2
LAD 1
Skolas lasītavā 1
LJAA 1
Pazīstami speciālisti 1
Nav vajadzības 1
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Iespējamas vairākas atbildes
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3. Informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu reģionālajiem informācijas 
centriem un to vērtējums
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Grafiks 6 "Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā?"
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Grafiks 7 "Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus?"

Bāze: respondenti, kuri ir griezušies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā, 2006: n=47
Grafikā attēlots respondentu skaits
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4. Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguves vērtējums
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5. Iedzīvotāju vērtējums par Eiropas Savienības struktūrfondu ietekmi uz 
Latvijas tautsaimniecību un sabiedrības attīstību
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un sabiedrības attīstību?"
* 2004.gada aptaujā jautājums bija formulēts nākotnes formā: "ietekmēs" 
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2007.gada aptaujā)

Zinātnes un pētniecības attīstībā**

Inovācijās (izgudrojumu ieviešana
ražošanā) (tikai 2006. gada aptaujā)

Informācijas un komunikāciju
tehnoloģiju attīstībā (tikai 2005. -

2007.gada aptaujās)***

Kultūrvēsturisko objektu atjaunošanā
(2007.gada aptaujā)

Valsts pārvaldes iestāžu stiprināšanā
(tikai 2007.gada aptaujā)

Grūti pateikt

%

2004; n=695
2005; n=666
2006; n=769
2007; n=685

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi

Grafiks 10 "Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk Eiropas 
Savienības struktūrfondu līdzekļu?"
Iespējamas vairākas atbildes
*2004 - 2006.gada aptaujās atbildes varianta formulējums: "Uzņēmēju atbalstam"
**2004.gada aptaujā atbildes varianta formulējums: "Zinātnes attīstības projektos"; 2005 - 2006.gada aptaujās: "Zinātnes attīstībā"
***2005 - 2006.gada aptaujās atbildes varianta formulējums: "Informācijas tehnoloģiju atbalstam"

Datus nevar tiešā veidā salīdzināt, jo katras aptaujas laikā respondentiem piedāvāto jomu saraksts tiek daļēji mainīts, vadoties no dažādu 
jomu aktualitātes
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*Citā jomā (2007):
Minēšanas biežums

 (reizes)
Projektēšana, būvniecība, celtniecība 4
Ūdensvada rekonstrukcija Ventspilī 1
Invalīdu uzturēšana 1
Citu tautību integrācija sabiedrībā 1
Dzimumu līdztiesība 1
Ūdenssaimniecība 1
Vēstures pieminekļi 1
Lielu uzņēmumu labā 1

42.5

57.8

8.6

14.2

19.7

12.8

17.5

5.6

4.7

4.2

2.5

5.0

2.2

0.8

47.3

41.1

14.0

12.5

9.3

8.5

11.3

2.4

2.4

1.3

3.6

1.2

1.2

4.3

53.7

50.0

18.9

17.2

16.9

16.2

15.9

7.6

6.9

6.9

6.4

6.4

2.7

0.2

0 10 20 30 40 50 60

Ceļu un transporta sistēmas sakārtošanā

Lauksaimnieku atbalstam

Izglītības attīstībā

Uzņēmējdarbības atbalstam

Vides uzlabošanā un tūrisma veicināšanā

Sociālajā infrastruktūrā (veselības, sociālās aprūpes un izglītības
iestāžu modernizācija)

Nodarbinātības veicināšanā

Zivsaimnieku atbalstam

Sociālās atstumtības mazināšanā

NVO (nevalstisko organizāciju) stiprināšanā

Zinātnes attīstībā

Informācijas tehnoloģiju atbalstam

Citā jomā*

Grūti pateikt

%

2005; n=360

2006; n=444

2007; n=408

Grafiks 12 "Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?"
Iespējamas vairākas atbildes

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES struktūrfondu līdzekļi

48.0

54.1

57.6

59.8

41.3

37.1

33.6

32.3

10.7

8.9

8.8

8.0

2004; n=695

2005; n=666

2006; n=769

2007; n=685

%Jā Nē Grūti pateikt

Grafiks 11 "Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti 
Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi?"

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi

SKDS, 2007.gada decembris 24



Pētījums/ projekts: Sabiedrības informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguvi Latvijā

7.2

4.4
9.8

4.1
12.1

6.7
7.7

4.9

9.3
3.0

4.1
5.4

10.9

16.4
8.1

4.1
54.0

15.1
3.3

2.0
4.7
4.1

11.4
9.3

7.6
5.0
7.3

6.5
4.1

10.4
14.0

2.8
6.9

6.5
3.9

12.2

0.5

0.3

0.2

0.5

1.2

1.2

1.0

92.3

94.9
90.0

94.0
87.9

92.4
92.3

95.1

90.5
96.5

95.9
94.0

88.6

83.6
91.9

95.3
46.0

84.9
96.7

93.7
95.3

88.6
90.7

92.4
95.0

93.5
95.9

89.6
84.9

96.1

93.5
95.7

86.8
0.4

0.7

1.8

0.9

0.5

0.6

0.6

4.3

1.0
92.0

92.7

95.9

0 20 40 60 80 100

Visi respondenti (n=685)
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Sievietes (n=559)

18 - 24 (n=147)
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35 - 44 (n=170)
45 - 54 (n=202)

55 un vairāk (n=332)

Latviešu (n=596)
Krievu (n=397)

Pamatizglītība (n=119)
Vidējā, vidējā speciālā (n=596)

Augstākā, nepabeigta augstākā (n=286)

Vadītājs (n=40)
Speciālists, ierēdnis (n=295)

Strādnieks (n=282)
Zemnieks (n=14)

Individuālais darbs (n=28)
Pensionārs (n=206)

Skolnieks, students (n=64)
Mājsaimniece (n=38)
Bezdarbnieks (n=34)

Zemi: līdz Ls99 (n=121)
Vidēji zemi: Ls100-Ls124 (n=151)

Vidēji: Ls125-Ls199 (n=133)
Vidēji augsti: Ls200-Ls299 (n=148)

Augsti: Ls300 un vairāk (n=131)

Rīga (n=304)
Pierīga (n=167)

Vidzeme (n=105)
Kurzeme (n=144)
Zemgale (n=121)

Latgale (n=160)

Rīga (n=304)
Cita pilsēta (n=412)

Lauki (n=285)
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2007.gada aptaujas dati par respondentu atbildēm dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi

6.9

5.6

7.2

92.0

93.9

92.3

1.1

0.4

0.5

2005; n=666

2006; n=769

2007; n=685

%Jā Nē Grūti pateikt

Grafiks 13 "Vai Jūs esat mēģinājis pieteikt projektu ES struktūrfondu līdzekļu piesaistīšanai?"  

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi

SKDS, 2007.gada decembris 25



Pētījums/ projekts: Sabiedrības informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguvi Latvijā

Jā 
9.7%

Grūti pateikt
12.4%

Nē 
77.9%

Grafiks 14 "Vai Jūs plānojat pieteikties uz ES struktūrfondu finansējumu 2007 - 2013.gadā?"  

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi
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2007.gada aptaujas dati par respondentu atbildēm dažādās sociāldemogrāfiskajās grupās

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi
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*Citur (2007):
Minēšanas biežums

 (reizes)
Lauku atbalsta dienests 3
Latvijas Attīstības departaments 2

26

14

5

3

2

2

2

1

1

5

17

0 10 20 30

ES struktūrfondu Reģionālajos
informācijas centros

Latvijas investīciju un attīstības
aģentūrā

Valsts reģionālās attīstības
aģentūrā

Centrālajā finanšu un līgumu
aģentūrā

Finanšu ministrijā

Citā ministrijā

Sabiedrības integrācijas fondā

Nodarbinātības valsts aģentūrā

Valsts izglītības attīstības
aģentūrā

Citur*

Grūti pateikt/ NA

Skaits

Bāze: respondenti, kuri plāno pieteikties uz Eiropas Savienības struktūrfondu finansējumu 2007 - 2013.gadā, 2007: n=66
Grafikā attēlots respondentu skaits

Grafiks 15 "Vai Jūs zināt, kur Jums ir jāiesniedz sava ES struktūrfondu projekta ideja?"
Iespējamas vairākas atbildes Skaits
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1. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi?

660 66.1 316 31.4 25 2.5 1001 100.0
        

293 66.4 132 30.0 17 3.6 442 100.0

367 66.0 184 32.6 8 1.4 559 100.0

        

106 70.8 37 26.6 4 2.7 147 100.0

114 75.1 33 22.9 3 2.0 150 100.0

108 63.2 56 33.4 6 3.4 170 100.0

143 70.6 52 26.0 7 3.3 202 100.0

189 56.6 138 41.9 5 1.4 332 100.0

        

454 77.2 124 19.7 18 3.1 596 100.0

201 50.8 190 47.8 6 1.3 397 100.0

5 65.8 2 21.7 1 12.4 8 100.0

        

70 59.2 48 39.9 1 .9 119 100.0

362 60.7 213 35.8 21 3.5 596 100.0

228 79.4 55 19.6 3 1.0 286 100.0

        

138 72.5 48 24.9 5 2.7 191 100.0

325 69.4 128 27.6 15 3.0 468 100.0

197 57.2 140 41.3 5 1.5 342 100.0

        

34 85.4 4 10.2 2 4.4 40 100.0

219 74.0 71 24.5 5 1.6 295 100.0

174 61.7 96 34.2 12 4.2 282 100.0

12 85.9 2 14.1   14 100.0

24 85.4 3 11.2 1 3.4 28 100.0

108 52.1 96 47.0 2 .9 206 100.0

47 71.1 16 27.2 1 1.7 64 100.0

23 59.3 15 40.7   38 100.0

19 54.5 13 39.5 2 5.9 34 100.0

        

69 56.6 49 40.9 3 2.5 121 100.0

97 64.5 54 35.5   151 100.0

81 61.7 48 35.7 4 2.6 133 100.0

105 69.4 39 28.0 4 2.6 148 100.0

96 73.8 35 26.2   131 100.0

212 67.3 91 28.3 14 4.4 317 100.0

        

189 62.3 114 37.4 1 .3 304 100.0

116 69.9 50 29.3 1 .8 167 100.0

79 75.0 24 22.8 2 2.1 105 100.0

98 68.4 34 23.2 12 8.4 144 100.0

86 71.1 31 25.3 4 3.5 121 100.0

92 58.3 63 38.6 5 3.0 160 100.0

        

189 62.3 114 37.4 1 .3 304 100.0

258 63.2 136 32.5 18 4.3 412 100.0

213 75.2 66 22.6 6 2.3 285 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis, ka Latvijai ir pieejami Eiropas
Savienības struktūrfondu līdzekļi?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: visi respondenti, n=1001
Skaits nesvērts, procenti svērti

Pētījums/ projekts: Sabiedrības informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguvi Latvijā
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2. Lūdzu, novērtējiet Jums pieejamo informāciju par ES struktūrfondiem. Vai informācija kopumā...

281 41.1 39 5.7 241 35.3 124 17.9 685 100.0

          

129 41.2 23 7.4 100 32.7 58 18.7 310 100.0

152 41.0 16 4.1 141 37.7 66 17.1 375 100.0

          

47 41.8 7 6.9 27 24.3 29 27.0 110 100.0

54 46.1 6 5.4 46 38.7 11 9.8 117 100.0

45 39.0 6 5.1 41 36.8 22 19.2 114 100.0

63 42.2 5 3.4 63 41.8 19 12.6 150 100.0

72 36.9 15 7.5 64 33.2 43 22.3 194 100.0

          

216 46.0 26 5.5 155 32.9 75 15.6 472 100.0

63 30.9 13 6.3 84 40.6 47 22.3 207 100.0

2 35.5   2 32.0 2 32.5 6 100.0

          

23 32.5 7 10.7 25 34.0 16 22.8 71 100.0

147 38.1 18 4.6 140 36.9 78 20.3 383 100.0

111 48.1 14 5.9 76 33.2 30 12.8 231 100.0

          

61 42.8 7 5.1 48 33.5 27 18.6 143 100.0

135 39.8 18 5.4 128 37.7 59 17.1 340 100.0

85 42.3 14 6.8 65 32.1 38 18.8 202 100.0

          

23 62.2 3 8.1 6 18.1 4 11.5 36 100.0

91 41.2 12 5.4 81 36.2 40 17.2 224 100.0

62 33.0 10 5.6 79 42.4 35 18.9 186 100.0

7 58.4   3 27.2 2 14.3 12 100.0

13 49.2   7 29.2 5 21.5 25 100.0

41 37.1 7 6.0 42 39.1 20 17.8 110 100.0

24 49.9 3 6.5 9 18.2 12 25.5 48 100.0

14 60.9 2 8.3 6 25.9 1 4.9 23 100.0

6 28.4 2 9.0 8 39.4 5 23.2 21 100.0

          

31 43.1 3 4.3 26 37.1 12 15.5 72 100.0

40 41.2 3 3.1 38 39.4 16 16.3 97 100.0

31 36.2 4 4.9 37 44.4 13 14.6 85 100.0

43 39.4 3 2.7 44 40.3 19 17.7 109 100.0

45 46.6 6 5.9 33 35.3 12 12.2 96 100.0

91 40.5 20 8.8 63 27.7 52 23.0 226 100.0

          

75 41.1 9 4.4 73 37.4 33 17.2 190 100.0

59 49.2 4 4.0 38 32.6 16 14.1 117 100.0

37 45.5 5 7.2 21 26.0 18 21.3 81 100.0

51 45.7 11 10.3 30 27.8 18 16.2 110 100.0

25 27.3 6 6.5 42 47.2 17 19.0 90 100.0

34 35.8 4 3.5 37 38.5 22 22.2 97 100.0

          

75 41.1 9 4.4 73 37.4 33 17.2 190 100.0

113 40.2 16 6.3 90 33.3 57 20.3 276 100.0

93 42.3 14 6.1 78 36.0 34 15.5 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

…apmierina Jūsu
vajadzības

Skaits %

...pārsniedz Jums
nepieciešamo

Skaits %

…ir nepietiekamā
apjomā

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Lūdzu, novērtējiet Jums pieejamo informāciju par ES struktūrfondiem. Vai informācija
kopumā...

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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3. No kādiem avotiem Jūs esat uzzinājis par ES struktūrfondiem Latvijā?

252 36.8 217 31.7 219 32.0 455 66.4 150 21.9 75 10.9 45 6.6 41 6.0 56 8.2 685 220

                    

108 34.8 95 30.6 102 32.9 207 66.8 59 19.0 28 9.0 13 4.2 18 5.8 26 8.4 310 212

144 38.4 122 32.5 117 31.2 248 66.1 91 24.3 47 12.5 32 8.5 23 6.1 30 8.0 375 228

                    

25 22.7 30 27.3 28 25.5 75 68.2 42 38.2 12 10.9 4 3.6 9 8.2 7 6.4 110 211

39 33.3 32 27.4 29 24.8 75 64.1 35 29.9 16 13.7 9 7.7 9 7.7 8 6.8 117 215

43 37.7 33 28.9 33 28.9 70 61.4 32 28.1 18 15.8 13 11.4 9 7.9 16 14.0 114 234

60 40.0 49 32.7 37 24.7 89 59.3 25 16.7 13 8.7 13 8.7 7 4.7 12 8.0 150 203

85 43.8 73 37.6 92 47.4 146 75.3 16 8.2 16 8.2 6 3.1 7 3.6 13 6.7 194 234

                    

182 38.6 157 33.3 171 36.2 325 68.9 112 23.7 63 13.3 36 7.6 31 6.6 32 6.8 472 235

66 31.9 59 28.5 46 22.2 126 60.9 36 17.4 11 5.3 9 4.3 10 4.8 23 11.1 207 186

4 66.7 1 16.7 2 33.3 4 66.7 2 33.3 1 16.7     1 16.7 6 250

                    

16 22.5 20 28.2 23 32.4 50 70.4 12 16.9 7 9.9 1 1.4 2 2.8 7 9.9 71 194

145 37.9 131 34.2 111 29.0 256 66.8 55 14.4 38 9.9 16 4.2 20 5.2 35 9.1 383 211

91 39.4 66 28.6 85 36.8 149 64.5 83 35.9 30 13.0 28 12.1 19 8.2 14 6.1 231 245

                    

57 39.9 47 32.9 41 28.7 88 61.5 41 28.7 23 16.1 20 14.0 12 8.4 8 5.6 143 236

119 35.0 98 28.8 106 31.2 227 66.8 76 22.4 38 11.2 17 5.0 20 5.9 36 10.6 340 217

76 37.6 72 35.6 72 35.6 140 69.3 33 16.3 14 6.9 8 4.0 9 4.5 12 5.9 202 216

                    

7 19.4 5 13.9 13 36.1 23 63.9 16 44.4 3 8.3 6 16.7 3 8.3 4 11.1 36 222

88 39.3 66 29.5 74 33.0 150 67.0 71 31.7 29 12.9 22 9.8 17 7.6 16 7.1 224 238

64 34.4 55 29.6 47 25.3 120 64.5 23 12.4 21 11.3 4 2.2 7 3.8 21 11.3 186 195

4 33.3 7 58.3 5 41.7 4 33.3 1 8.3 2 16.7 3 25.0 2 16.7 1 8.3 12 242

13 52.0 12 48.0 8 32.0 18 72.0 6 24.0 6 24.0 2 8.0 3 12.0 2 8.0 25 280

42 38.2 45 40.9 51 46.4 81 73.6 4 3.6 4 3.6 4 3.6 3 2.7 6 5.5 110 218

15 31.3 16 33.3 10 20.8 31 64.6 24 50.0 6 12.5 3 6.3 4 8.3 1 2.1 48 229

12 52.2 5 21.7 7 30.4 15 65.2 3 13.0 4 17.4 1 4.3   2 8.7 23 213

7 33.3 6 28.6 4 19.0 13 61.9 2 9.5     2 9.5 3 14.3 21 176

                    

20 27.8 33 45.8 17 23.6 43 59.7 8 11.1 6 8.3 6 8.3 3 4.2 8 11.1 72 200

49 50.5 37 38.1 32 33.0 71 73.2 8 8.2 9 9.3 6 6.2 5 5.2 2 2.1 97 226

32 37.6 31 36.5 37 43.5 59 69.4 17 20.0 5 5.9 2 2.4 7 8.2 5 5.9 85 229

47 43.1 28 25.7 39 35.8 71 65.1 26 23.9 15 13.8 14 12.8 6 5.5 8 7.3 109 233

42 43.8 22 22.9 31 32.3 67 69.8 34 35.4 13 13.5 8 8.3 6 6.3 8 8.3 96 241

62 27.4 66 29.2 63 27.9 144 63.7 57 25.2 27 11.9 9 4.0 14 6.2 25 11.1 226 207

                    

64 33.7 32 16.8 66 34.7 128 67.4 56 29.5 20 10.5 10 5.3 13 6.8 14 7.4 190 212

51 43.6 45 38.5 42 35.9 94 80.3 19 16.2 9 7.7 4 3.4 3 2.6 4 3.4 117 232

31 38.3 23 28.4 28 34.6 67 82.7 13 16.0 7 8.6 5 6.2 6 7.4 4 4.9 81 227

30 27.3 42 38.2 37 33.6 67 60.9 27 24.5 21 19.1 9 8.2 10 9.1 12 10.9 110 232

43 47.8 26 28.9 34 37.8 55 61.1 17 18.9 5 5.6 2 2.2 1 1.1 7 7.8 90 211

33 34.0 49 50.5 12 12.4 44 45.4 18 18.6 13 13.4 15 15.5 8 8.2 15 15.5 97 213

                    

64 33.7 32 16.8 66 34.7 128 67.4 56 29.5 20 10.5 10 5.3 13 6.8 14 7.4 190 212

99 35.9 88 31.9 84 30.4 186 67.4 63 22.8 25 9.1 9 3.3 17 6.2 29 10.5 276 217

89 40.6 97 44.3 69 31.5 141 64.4 31 14.2 30 13.7 26 11.9 11 5.0 13 5.9 219 232

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nacionālie preses
izdevumi

Skaits %

Reģionālie (vietējie)
preses izdevumi

Skaits %
Radio

Skaits %
Televīzija

Skaits %
Internets

Skaits %
Bukleti

Skaits %
Semināri

Skaits %
Citur

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

No kādiem avotiem Jūs esat uzzinājis par ES struktūrfondiem Latvijā?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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3.a No kādiem avotiem Jūs esat uzzinājis par ES struktūrfondiem Latvijā? (citas atbildes)

Minēts 18 reizes
No radiem, draugiem, paziņām, kolēģiem

Minēts 6 reizes
Darbā

Minēts 4 reizes
Pašvaldībā

Minēts 2 reizes
ES informācijas aģentūras reģionālajā centrā; informācijas centrā

Minēts 1 reizi
Ārzemēs
Īsziņas no Zemkopības ministrijas
Lauku atbalsta dienests
No projekta partneriem
NVO centrs
Profesijas pēc
Universitātē
Uz ielas plakātos (kad notiek, piemēram, ceļu labošana)
Uzņēmēju kursos
Zvans uz ministrijām
Neinteresējos
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4. Vai esat dzirdējis par ES struktūrfondu reģionālajiem informācijas centriem?

345 50.8 291 42.0 49 7.2 685 100.0
        

150 49.0 137 43.7 23 7.4 310 100.0

195 52.4 154 40.5 26 7.1 375 100.0

        

56 50.8 44 40.2 10 9.0 110 100.0
70 59.2 39 33.9 8 6.9 117 100.0

58 51.0 45 39.3 11 9.6 114 100.0

76 50.5 68 45.3 6 4.2 150 100.0

85 43.2 95 49.7 14 7.1 194 100.0
        

257 54.8 182 38.1 33 7.1 472 100.0

85 42.0 108 51.2 14 6.8 207 100.0

3 53.9 1 16.6 2 29.4 6 100.0
        

32 47.0 35 47.5 4 5.5 71 100.0

170 44.8 181 46.8 32 8.4 383 100.0

143 61.2 75 33.0 13 5.8 231 100.0
        

92 63.8 41 28.9 10 7.3 143 100.0

172 50.9 144 42.1 24 7.1 340 100.0

81 40.4 106 52.2 15 7.4 202 100.0
        

27 71.9 6 18.7 3 9.4 36 100.0

129 57.0 85 38.4 10 4.6 224 100.0

83 45.6 85 44.8 18 9.6 186 100.0
10 82.5 2 17.5   12 100.0

15 59.1 7 29.7 3 11.2 25 100.0

39 34.7 65 59.9 6 5.4 110 100.0

22 46.1 20 41.1 6 12.9 48 100.0
11 50.6 10 42.4 2 6.9 23 100.0

9 41.5 11 53.9 1 4.6 21 100.0

        

35 49.1 32 44.0 5 6.9 72 100.0
51 52.6 38 38.5 8 8.8 97 100.0

32 39.1 48 55.2 5 5.7 85 100.0

60 54.5 43 39.8 6 5.8 109 100.0

52 53.5 41 43.7 3 2.8 96 100.0
115 51.7 89 38.5 22 9.9 226 100.0

        

81 43.4 99 51.3 10 5.4 190 100.0

64 56.0 44 35.9 9 8.1 117 100.0
43 53.7 33 40.0 5 6.3 81 100.0

60 54.3 38 34.5 12 11.1 110 100.0

46 52.1 36 38.9 8 9.0 90 100.0

51 52.6 41 42.3 5 5.1 97 100.0
        

81 43.4 99 51.3 10 5.4 190 100.0

142 51.7 106 38.2 28 10.1 276 100.0

122 56.6 86 38.1 11 5.3 219 100.0

Visi respondenti
.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā
Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai esat dzirdējis par ES struktūrfondu reģionālajiem
informācijas centriem?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par ES struktūrfondiem, tad, sakiet, lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

80 11.7 50 7.3 60 8.8 40 5.8 30 4.4 14 2.0 459 67.0 20 2.9 41 6.0 685 115.9

                    

36 11.6 17 5.5 26 8.4 11 3.5 15 4.8 7 2.3 216 69.7 8 2.6 16 5.2 310 113.5

44 11.7 33 8.8 34 9.1 29 7.7 15 4.0 7 1.9 243 64.8 12 3.2 25 6.7 375 117.9

                    

4 3.6 8 7.3 16 14.5 3 2.7 5 4.5 1 .9 82 74.5 1 .9 4 3.6 110 112.7

19 16.2 13 11.1 12 10.3 10 8.5 12 10.3 3 2.6 76 65.0 3 2.6 4 3.4 117 129.9

17 14.9 5 4.4 9 7.9 5 4.4 5 4.4 4 3.5 70 61.4 9 7.9 7 6.1 114 114.9

22 14.7 13 8.7 13 8.7 13 8.7 5 3.3 3 2.0 92 61.3 5 3.3 11 7.3 150 118.0

18 9.3 11 5.7 10 5.2 9 4.6 3 1.5 3 1.5 139 71.6 2 1.0 15 7.7 194 108.2

                    

63 13.3 40 8.5 40 8.5 29 6.1 22 4.7 10 2.1 318 67.4 16 3.4 18 3.8 472 117.8

17 8.2 10 4.8 19 9.2 11 5.3 7 3.4 4 1.9 137 66.2 3 1.4 22 10.6 207 111.1

    1 16.7   1 16.7   4 66.7 1 16.7 1 16.7 6 133.3

                    

5 7.0 2 2.8 6 8.5 1 1.4 1 1.4 1 1.4 57 80.3   1 1.4 71 104.2

50 13.1 25 6.5 32 8.4 19 5.0 18 4.7 5 1.3 261 68.1 7 1.8 20 5.2 383 114.1

25 10.8 23 10.0 22 9.5 20 8.7 11 4.8 8 3.5 141 61.0 13 5.6 20 8.7 231 122.5

                    

21 14.7 21 14.7 14 9.8 12 8.4 7 4.9 2 1.4 82 57.3 5 3.5 11 7.7 143 122.4

43 12.6 18 5.3 31 9.1 23 6.8 21 6.2 10 2.9 227 66.8 14 4.1 19 5.6 340 119.4

16 7.9 11 5.4 15 7.4 5 2.5 2 1.0 2 1.0 150 74.3 1 .5 11 5.4 202 105.4

                    

5 13.9 4 11.1 3 8.3 5 13.9 4 11.1 2 5.6 18 50.0 4 11.1 2 5.6 36 130.6

30 13.4 19 8.5 18 8.0 21 9.4 11 4.9 5 2.2 139 62.1 13 5.8 18 8.0 224 122.3

16 8.6 11 5.9 20 10.8 4 2.2 8 4.3 2 1.1 136 73.1   9 4.8 186 110.8

8 66.7 2 16.7 1 8.3       3 25.0 1 8.3   12 125.0

5 20.0 3 12.0 3 12.0 5 20.0 5 20.0 3 12.0 13 52.0 1 4.0 1 4.0 25 156.0

12 10.9 4 3.6 6 5.5 3 2.7 1 .9 2 1.8 80 72.7   7 6.4 110 104.5

1 2.1 5 10.4 5 10.4   1 2.1   36 75.0 1 2.1 3 6.3 48 108.3

  1 4.3 2 8.7 1 4.3     20 87.0     23 104.3

3 14.3 1 4.8 2 9.5 1 4.8     14 66.7   1 4.8 21 104.8

                    

16 22.2 5 6.9 6 8.3 2 2.8 1 1.4   43 59.7 2 2.8 4 5.6 72 109.7

12 12.4 4 4.1 8 8.2 8 8.2 2 2.1 1 1.0 67 69.1 1 1.0 5 5.2 97 111.3

10 11.8 3 3.5 7 8.2 3 3.5 2 2.4   63 74.1 1 1.2 4 4.7 85 109.4

12 11.0 7 6.4 12 11.0 6 5.5 9 8.3 1 .9 74 67.9 1 .9 5 4.6 109 116.5

6 6.3 7 7.3 8 8.3 6 6.3 6 6.3 6 6.3 62 64.6 10 10.4 5 5.2 96 120.8

24 10.6 24 10.6 19 8.4 15 6.6 10 4.4 6 2.7 150 66.4 5 2.2 18 8.0 226 119.9

                    

4 2.1 11 5.8 13 6.8 7 3.7 7 3.7 9 4.7 131 68.9 13 6.8 20 10.5 190 113.2

15 12.8 7 6.0 5 4.3 3 2.6 1 .9   90 76.9 2 1.7 5 4.3 117 109.4

9 11.1   7 8.6 1 1.2 1 1.2   63 77.8 1 1.2 1 1.2 81 102.5

23 20.9 7 6.4 12 10.9 15 13.6 11 10.0 2 1.8 62 56.4   9 8.2 110 128.2

12 13.3 14 15.6 14 15.6 5 5.6 6 6.7 1 1.1 49 54.4 2 2.2 3 3.3 90 117.8

17 17.5 11 11.3 9 9.3 9 9.3 4 4.1 2 2.1 64 66.0 2 2.1 3 3.1 97 124.7

                    

4 2.1 11 5.8 13 6.8 7 3.7 7 3.7 9 4.7 131 68.9 13 6.8 20 10.5 190 113.2

25 9.1 17 6.2 30 10.9 24 8.7 15 5.4 4 1.4 195 70.7 3 1.1 12 4.3 276 117.8

51 23.3 22 10.0 17 7.8 9 4.1 8 3.7 1 .5 133 60.7 4 1.8 9 4.1 219 116.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Lauku konsultāciju un
izglītības centros

Skaits %

Valsts pārvaldes
iestādēs

Skaits %
Bibliotēkās

Skaits %

ES struktūrfondu
Reģionālajos

informācijas centros
Skaits %

ES informācijas
punktos

Skaits %

ES Informācijas
aģentūrā

Skaits %

Es neesmu meklējis
informāciju par
struktūrfondiem

Skaits %
Citur

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par ES struktūrfondiem, tad, sakiet, lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par ES struktūrfondiem, tad, sakiet, lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

79 35.0 49 21.7 59 26.1 39 17.3 30 13.3 14 6.2 20 8.8 41 18.1 226 146.5

                  

36 38.3 17 18.1 26 27.7 11 11.7 15 16.0 7 7.4 8 8.5 16 17.0 94 144.7

43 32.6 32 24.2 33 25.0 28 21.2 15 11.4 7 5.3 12 9.1 25 18.9 132 147.7

                  

4 14.3 8 28.6 16 57.1 3 10.7 5 17.9 1 3.6 1 3.6 4 14.3 28 150.0

19 46.3 13 31.7 12 29.3 10 24.4 12 29.3 3 7.3 3 7.3 4 9.8 41 185.4

17 38.6 5 11.4 9 20.5 5 11.4 5 11.4 4 9.1 9 20.5 7 15.9 44 138.6

21 36.2 12 20.7 12 20.7 12 20.7 5 8.6 3 5.2 5 8.6 11 19.0 58 139.7

18 32.7 11 20.0 10 18.2 9 16.4 3 5.5 3 5.5 2 3.6 15 27.3 55 129.1

                  

63 40.9 40 26.0 40 26.0 29 18.8 22 14.3 10 6.5 16 10.4 18 11.7 154 154.5

16 22.9 9 12.9 18 25.7 10 14.3 7 10.0 4 5.7 3 4.3 22 31.4 70 127.1

    1 50.0   1 50.0   1 50.0 1 50.0 2 200.0

                  

5 35.7 2 14.3 6 42.9 1 7.1 1 7.1 1 7.1   1 7.1 14 121.4

50 41.0 25 20.5 31 25.4 19 15.6 18 14.8 5 4.1 7 5.7 20 16.4 122 143.4

24 26.7 22 24.4 22 24.4 19 21.1 11 12.2 8 8.9 13 14.4 20 22.2 90 154.4

                  

21 34.4 21 34.4 14 23.0 12 19.7 7 11.5 2 3.3 5 8.2 11 18.0 61 152.5

42 37.2 17 15.0 30 26.5 22 19.5 21 18.6 10 8.8 14 12.4 19 16.8 113 154.9

16 30.8 11 21.2 15 28.8 5 9.6 2 3.8 2 3.8 1 1.9 11 21.2 52 121.2

                  

5 27.8 4 22.2 3 16.7 5 27.8 4 22.2 2 11.1 4 22.2 2 11.1 18 161.1

29 34.1 18 21.2 18 21.2 20 23.5 11 12.9 5 5.9 13 15.3 18 21.2 85 155.3

16 32.0 11 22.0 19 38.0 4 8.0 8 16.0 2 4.0   9 18.0 50 138.0

8 88.9 2 22.2 1 11.1       1 11.1   9 133.3

5 41.7 3 25.0 3 25.0 5 41.7 5 41.7 3 25.0 1 8.3 1 8.3 12 216.7

12 40.0 4 13.3 6 20.0 3 10.0 1 3.3 2 6.7   7 23.3 30 116.7

1 8.3 5 41.7 5 41.7   1 8.3   1 8.3 3 25.0 12 133.3

  1 33.3 2 66.7 1 33.3         3 133.3

3 42.9 1 14.3 2 28.6 1 14.3       1 14.3 7 114.3

                  

16 55.2 5 17.2 6 20.7 2 6.9 1 3.4   2 6.9 4 13.8 29 124.1

12 40.0 4 13.3 8 26.7 8 26.7 2 6.7 1 3.3 1 3.3 5 16.7 30 136.7

10 45.5 3 13.6 7 31.8 3 13.6 2 9.1   1 4.5 4 18.2 22 136.4

12 34.3 7 20.0 11 31.4 6 17.1 9 25.7 1 2.9 1 2.9 5 14.3 35 148.6

6 17.6 7 20.6 8 23.5 6 17.6 6 17.6 6 17.6 10 29.4 5 14.7 34 158.8

23 30.3 23 30.3 19 25.0 14 18.4 10 13.2 6 7.9 5 6.6 18 23.7 76 155.3

                  

4 6.8 11 18.6 13 22.0 7 11.9 7 11.9 9 15.3 13 22.0 20 33.9 59 142.4

15 55.6 7 25.9 5 18.5 3 11.1 1 3.7   2 7.4 5 18.5 27 140.7

9 50.0   7 38.9 1 5.6 1 5.6   1 5.6 1 5.6 18 111.1

23 47.9 7 14.6 12 25.0 15 31.3 11 22.9 2 4.2   9 18.8 48 164.6

12 29.3 14 34.1 14 34.1 5 12.2 6 14.6 1 2.4 2 4.9 3 7.3 41 139.0

16 48.5 10 30.3 8 24.2 8 24.2 4 12.1 2 6.1 2 6.1 3 9.1 33 160.6

                  

4 6.8 11 18.6 13 22.0 7 11.9 7 11.9 9 15.3 13 22.0 20 33.9 59 142.4

24 29.6 16 19.8 29 35.8 23 28.4 15 18.5 4 4.9 3 3.7 12 14.8 81 155.6

51 59.3 22 25.6 17 19.8 9 10.5 8 9.3 1 1.2 4 4.7 9 10.5 86 140.7

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Lauku konsultāciju un
izglītības centros

Skaits %

Valsts pārvaldes
iestādēs

Skaits %
Bibliotēkās

Skaits %

ES struktūrfondu
Reģionālajos

informācijas centros
Skaits %

ES informācijas punktos
Skaits %

ES Informācijas
aģentūrā

Skaits %
Citur

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par ES struktūrfondiem, tad, sakiet, lūdzu, kur Jūs vērsāties/ vēršaties pēc informācijas?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir meklējuši informāciju par ES struktūrfondiem, n=226
Skaits nesvērts, procenti svērti
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5.a Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par ES struktūrfondiem, tad, sakiet, lūdzu, kur Jūs vērsāties/
vēršaties pēc informācijas? (citas atbildes)

Minēts 10 reizes
Internetā

Minēts 3 reizes
Pašvaldībā, pašvaldības lauku attīstības speciālists

Minēts 2 reizes
Seminārs; no kursiem 'Projektu vadība'

Minēts 1 reizi
LAD
Skolas lasītavā
LJAA
Pazīstami speciālisti
Nav vajadzības
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6. Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguvi Latvijā? Vai, Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama kā...

41 6.1 301 44.6 140 19.9 30 4.3 173 25.1 685 100.0

            

17 5.5 140 46.0 48 14.7 17 5.5 88 28.2 310 100.0

24 6.6 161 43.3 92 24.5 13 3.3 85 22.2 375 100.0

            

6 5.4 56 50.8 16 15.0 3 3.0 29 25.8 110 100.0

12 9.8 58 49.8 14 11.5 4 3.6 29 25.3 117 100.0

7 5.9 46 41.1 28 24.1 2 1.8 31 27.0 114 100.0

6 4.2 73 48.8 33 21.9 8 5.6 30 19.5 150 100.0

10 5.1 68 34.9 49 25.6 13 6.8 54 27.7 194 100.0

            

30 6.6 217 46.4 93 19.2 14 2.8 118 25.1 472 100.0

11 5.3 81 40.7 46 21.4 16 7.7 53 24.8 207 100.0

  3 49.0 1 18.4   2 32.5 6 100.0

            

1 1.2 29 42.4 13 16.7 5 7.9 23 31.8 71 100.0

19 5.3 160 41.9 75 19.5 19 4.8 110 28.6 383 100.0

21 8.8 112 49.5 52 21.4 6 2.6 40 17.6 231 100.0

            

5 3.9 63 44.4 40 26.5 2 1.5 33 23.7 143 100.0

26 7.6 148 44.2 67 19.2 17 4.9 82 24.0 340 100.0

10 4.9 90 45.5 33 15.9 11 5.4 58 28.3 202 100.0

            

5 12.7 17 50.5 7 17.9 3 8.3 4 10.7 36 100.0

17 7.6 97 43.8 57 24.5 9 3.9 44 20.1 224 100.0

7 4.2 76 41.3 39 20.5 7 3.8 57 30.2 186 100.0

  10 83.4 1 9.0   1 7.7 12 100.0

2 7.8 11 42.7 3 10.6   9 39.0 25 100.0

3 2.6 46 42.2 25 22.8 9 8.4 27 24.0 110 100.0

2 3.8 25 52.8 5 11.3 1 2.3 15 29.7 48 100.0

2 9.6 12 53.4 1 3.4   8 33.6 23 100.0

3 12.6 7 35.1 2 9.1 1 4.8 8 38.3 21 100.0

            

4 5.1 31 44.3 15 20.5 4 5.4 18 24.7 72 100.0

3 3.7 48 51.0 23 22.1 4 3.9 19 19.3 97 100.0

5 6.2 31 37.9 17 19.3 7 7.9 25 28.7 85 100.0

6 5.6 54 50.2 23 20.7 2 1.6 24 21.9 109 100.0

7 7.2 45 46.1 26 26.0 4 4.7 14 15.9 96 100.0

16 7.1 92 41.3 36 15.8 9 4.0 73 31.8 226 100.0

            

8 4.0 91 48.9 50 25.4 7 3.2 34 18.4 190 100.0

4 3.7 50 43.9 18 14.6 7 5.8 38 32.0 117 100.0

6 7.6 33 40.6 16 19.2 3 3.9 23 28.7 81 100.0

11 10.4 39 35.1 18 16.0 3 2.6 39 35.8 110 100.0

8 9.7 37 41.2 23 24.3 5 5.9 17 18.8 90 100.0

4 4.3 51 52.9 15 14.7 5 5.6 22 22.5 97 100.0

            

8 4.0 91 48.9 50 25.4 7 3.2 34 18.4 190 100.0

20 7.5 102 37.8 55 19.5 14 5.2 85 30.0 276 100.0

13 6.3 108 49.3 35 15.0 9 4.3 54 25.1 219 100.0

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
...ļoti sekmīga

Skaits %
...drīzāk sekmīga

Skaits %
...drīzāk nesekmīga

Skaits %
...ļoti nesekmīga

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguvi Latvijā? Vai, Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas
Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama kā...

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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7. Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību un sabiedrības attīstību?

93 13.7 380 55.2 85 12.6 20 3.0 9 1.3 98 14.2 685 100.0

              

35 11.2 165 53.4 35 11.7 14 4.4 6 1.9 55 17.3 310 100.0

58 16.0 215 56.9 50 13.5 6 1.7 3 .7 43 11.3 375 100.0

              

16 14.6 57 51.6 10 9.4 4 3.6 1 1.1 22 19.7 110 100.0

17 14.6 70 59.0 14 12.3 3 2.7 1 .8 12 10.7 117 100.0

17 14.9 67 58.2 14 12.7 2 1.8   14 12.5 114 100.0

21 14.0 85 56.2 18 12.3 6 4.1 3 2.1 17 11.4 150 100.0

22 11.2 101 51.4 29 15.4 5 2.7 4 2.1 33 17.2 194 100.0

              

70 14.9 275 58.0 48 10.4 14 3.0 3 .6 62 13.0 472 100.0

23 11.6 103 50.0 35 16.7 6 3.0 6 2.8 34 16.0 207 100.0

  2 35.1 2 32.0     2 33.0 6 100.0

              

8 10.9 32 45.7 12 17.2   2 3.2 17 23.0 71 100.0

44 11.6 210 54.3 51 13.7 16 4.3 7 1.7 55 14.3 383 100.0

41 17.8 138 59.4 22 9.6 4 1.8   26 11.4 231 100.0

              

20 14.8 81 55.4 21 14.8 3 2.3 1 .8 17 11.8 143 100.0

46 13.6 192 56.5 41 12.1 9 2.6 5 1.4 47 13.8 340 100.0

27 13.1 107 52.7 23 11.9 8 4.1 3 1.4 34 16.7 202 100.0

              

7 20.6 22 61.2 3 7.9     4 10.4 36 100.0

35 16.0 128 56.8 25 10.9 6 3.0 1 .5 29 12.9 224 100.0

19 10.2 99 52.8 33 18.5 5 2.6 5 2.5 25 13.3 186 100.0

2 17.8 9 74.5       1 7.7 12 100.0

3 11.2 15 59.6 1 3.8 1 3.3   5 22.1 25 100.0

14 12.4 57 51.6 14 13.3 4 3.8 3 2.9 18 16.0 110 100.0

7 14.1 25 51.8 4 8.9 1 2.3   11 22.9 48 100.0

3 14.5 15 63.0 2 9.5 1 3.7   2 9.3 23 100.0

3 12.4 10 48.1 3 15.2 2 10.1   3 14.1 21 100.0

              

10 13.2 37 52.5 13 17.7 2 2.8 1 1.6 9 12.3 72 100.0

8 8.3 63 65.8 13 13.5 3 3.1 2 2.1 8 7.2 97 100.0

9 11.3 49 58.5 7 8.0 5 5.9 4 4.1 11 12.2 85 100.0

23 20.2 61 56.8 12 11.6 2 1.8   11 9.6 109 100.0

13 14.1 53 54.2 15 15.2 2 2.6 1 1.2 12 12.7 96 100.0

30 13.6 117 50.5 25 11.8 6 2.6 1 .5 47 21.0 226 100.0

              

29 15.3 103 54.1 32 16.7 5 2.7   21 11.3 190 100.0

16 13.2 69 59.6 9 7.7 2 1.7 2 1.8 19 16.0 117 100.0

6 7.3 45 55.1 13 15.9 3 4.2 1 1.3 13 16.2 81 100.0

14 13.6 55 49.3 10 8.9 3 2.6 1 .9 27 24.6 110 100.0

13 15.2 48 52.2 13 15.1 5 5.2 2 2.1 9 10.1 90 100.0

15 14.9 60 61.7 8 8.8 2 2.3 3 3.0 9 9.2 97 100.0

              

29 15.3 103 54.1 32 16.7 5 2.7   21 11.3 190 100.0

28 10.3 152 54.5 30 11.3 11 4.0 4 1.4 51 18.5 276 100.0

36 16.6 125 57.4 23 10.4 4 1.9 5 2.3 26 11.3 219 100.0

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Ļoti pozitīvi

Skaits %
Drīzāk pozitīvi

Skaits %
Neietekmē

Skaits %
Drīzāk negatīvi

Skaits %
Ļoti negatīvi

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību un sabiedrības attīstību?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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8. Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk ES struktūrfondu līdzekļu?

212 30.9 169 24.7 341 49.8 296 43.2 123 18.0 35 5.1 685 280.1

              

84 27.1 80 25.8 177 57.1 112 36.1 55 17.7 14 4.5 310 277.4

128 34.1 89 23.7 164 43.7 184 49.1 68 18.1 21 5.6 375 282.4

              

29 26.4 23 20.9 50 45.5 62 56.4 22 20.0 7 6.4 110 273.6

40 34.2 38 32.5 67 57.3 51 43.6 18 15.4 5 4.3 117 283.8

27 23.7 34 29.8 63 55.3 47 41.2 23 20.2 5 4.4 114 284.2

51 34.0 37 24.7 69 46.0 60 40.0 23 15.3 6 4.0 150 280.0

65 33.5 37 19.1 92 47.4 76 39.2 37 19.1 12 6.2 194 279.4

              

156 33.1 116 24.6 236 50.0 198 41.9 84 17.8 19 4.0 472 280.9

55 26.6 53 25.6 102 49.3 96 46.4 36 17.4 16 7.7 207 278.7

1 16.7   3 50.0 2 33.3 3 50.0   6 266.7

              

23 32.4 12 16.9 32 45.1 36 50.7 10 14.1 6 8.5 71 280.3

127 33.2 92 24.0 195 50.9 147 38.4 62 16.2 18 4.7 383 277.3

62 26.8 65 28.1 114 49.4 113 48.9 51 22.1 11 4.8 231 284.8

              

47 32.9 38 26.6 76 53.1 69 48.3 25 17.5 3 2.1 143 279.0

104 30.6 90 26.5 176 51.8 141 41.5 61 17.9 23 6.8 340 279.7

61 30.2 41 20.3 89 44.1 86 42.6 37 18.3 9 4.5 202 281.7

              

12 33.3 12 33.3 22 61.1 14 38.9 7 19.4 3 8.3 36 286.1

63 28.1 61 27.2 107 47.8 117 52.2 48 21.4 12 5.4 224 284.4

67 36.0 35 18.8 97 52.2 66 35.5 27 14.5 10 5.4 186 269.9

3 25.0 8 66.7 6 50.0 6 50.0     12 300.0

6 24.0 12 48.0 20 80.0 7 28.0 4 16.0 1 4.0 25 288.0

37 33.6 21 19.1 48 43.6 43 39.1 18 16.4 4 3.6 110 283.6

6 12.5 11 22.9 18 37.5 30 62.5 13 27.1 2 4.2 48 272.9

10 43.5 7 30.4 10 43.5 7 30.4 5 21.7 2 8.7 23 287.0

8 38.1 2 9.5 13 61.9 6 28.6 1 4.8 1 4.8 21 285.7

              

34 47.2 23 31.9 34 47.2 25 34.7 10 13.9 1 1.4 72 290.3

33 34.0 24 24.7 49 50.5 39 40.2 14 14.4 2 2.1 97 284.5

25 29.4 18 21.2 48 56.5 41 48.2 13 15.3 4 4.7 85 284.7

28 25.7 26 23.9 62 56.9 51 46.8 22 20.2 8 7.3 109 280.7

30 31.3 26 27.1 53 55.2 40 41.7 20 20.8 5 5.2 96 290.6

62 27.4 52 23.0 95 42.0 100 44.2 44 19.5 15 6.6 226 268.6

              

37 19.5 47 24.7 102 53.7 83 43.7 48 25.3 19 10.0 190 283.7

34 29.1 27 23.1 59 50.4 43 36.8 16 13.7 2 1.7 117 278.6

41 50.6 17 21.0 46 56.8 35 43.2 7 8.6 2 2.5 81 288.9

35 31.8 32 29.1 44 40.0 51 46.4 16 14.5 8 7.3 110 274.5

25 27.8 15 16.7 46 51.1 41 45.6 19 21.1 2 2.2 90 266.7

40 41.2 31 32.0 44 45.4 43 44.3 17 17.5 2 2.1 97 286.6

              

37 19.5 47 24.7 102 53.7 83 43.7 48 25.3 19 10.0 190 283.7

96 34.8 60 21.7 120 43.5 139 50.4 52 18.8 12 4.3 276 281.5

79 36.1 62 28.3 119 54.3 74 33.8 23 10.5 4 1.8 219 275.3

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nodarbinātības
veicināšanā

Skaits %

Uzņēmējdarbības
veicināšanā

Skaits %

Ceļu un transporta
sistēmas

sakārtošanā
Skaits %
Izglītības attīstībā

Skaits %

Zinātnes un
pētniecības attīstībā

Skaits %

Valsts pārvaldes
iestāžu stiprināšanā

Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk ES struktūrfondu līdzekļu?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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8. Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk ES struktūrfondu līdzekļu?

396 57.8 164 23.9 64 9.3 48 7.0 45 6.6 26 3.8 685 280.1

              

163 52.6 80 25.8 33 10.6 32 10.3 18 5.8 12 3.9 310 277.4

233 62.1 84 22.4 31 8.3 16 4.3 27 7.2 14 3.7 375 282.4

              

56 50.9 16 14.5 12 10.9 10 9.1 7 6.4 7 6.4 110 273.6

53 45.3 30 25.6 10 8.5 11 9.4 6 5.1 3 2.6 117 283.8

66 57.9 26 22.8 12 10.5 9 7.9 8 7.0 4 3.5 114 284.2

87 58.0 43 28.7 20 13.3 9 6.0 10 6.7 5 3.3 150 280.0

134 69.1 49 25.3 10 5.2 9 4.6 14 7.2 7 3.6 194 279.4

              

263 55.7 121 25.6 45 9.5 35 7.4 35 7.4 18 3.8 472 280.9

129 62.3 42 20.3 19 9.2 13 6.3 9 4.3 7 3.4 207 278.7

4 66.7 1 16.7     1 16.7 1 16.7 6 266.7

              

39 54.9 20 28.2 8 11.3 5 7.0 5 7.0 3 4.2 71 280.3

232 60.6 93 24.3 30 7.8 23 6.0 24 6.3 19 5.0 383 277.3

125 54.1 51 22.1 26 11.3 20 8.7 16 6.9 4 1.7 231 284.8

              

73 51.0 33 23.1 11 7.7 6 4.2 10 7.0 8 5.6 143 279.0

187 55.0 78 22.9 37 10.9 23 6.8 20 5.9 11 3.2 340 279.7

136 67.3 53 26.2 16 7.9 19 9.4 15 7.4 7 3.5 202 281.7

              

16 44.4 7 19.4 6 16.7 2 5.6 2 5.6   36 286.1

120 53.6 51 22.8 23 10.3 15 6.7 14 6.3 6 2.7 224 284.4

107 57.5 47 25.3 13 7.0 11 5.9 10 5.4 12 6.5 186 269.9

5 41.7 3 25.0 2 16.7 1 8.3 2 16.7   12 300.0

12 48.0 3 12.0 4 16.0   2 8.0 1 4.0 25 288.0

86 78.2 32 29.1 6 5.5 8 7.3 7 6.4 2 1.8 110 283.6

21 43.8 8 16.7 7 14.6 6 12.5 5 10.4 4 8.3 48 272.9

12 52.2 9 39.1 2 8.7   1 4.3 1 4.3 23 287.0

17 81.0 4 19.0 1 4.8 5 23.8 2 9.5   21 285.7

              

46 63.9 23 31.9 8 11.1 4 5.6 1 1.4   72 290.3

66 68.0 25 25.8 4 4.1 9 9.3 8 8.2 3 3.1 97 284.5

55 64.7 19 22.4 5 5.9 7 8.2 6 7.1 1 1.2 85 284.7

61 56.0 24 22.0 12 11.0 3 2.8 4 3.7 5 4.6 109 280.7

57 59.4 22 22.9 13 13.5 5 5.2 8 8.3   96 290.6

111 49.1 51 22.6 22 9.7 20 8.8 18 8.0 17 7.5 226 268.6

              

115 60.5 33 17.4 25 13.2 13 6.8 12 6.3 5 2.6 190 283.7

78 66.7 40 34.2 8 6.8 9 7.7 8 6.8 2 1.7 117 278.6

52 64.2 21 25.9 6 7.4 1 1.2 5 6.2 1 1.2 81 288.9

57 51.8 25 22.7 8 7.3 8 7.3 11 10.0 7 6.4 110 274.5

43 47.8 23 25.6 8 8.9 7 7.8 3 3.3 8 8.9 90 266.7

51 52.6 22 22.7 9 9.3 10 10.3 6 6.2 3 3.1 97 286.6

              

115 60.5 33 17.4 25 13.2 13 6.8 12 6.3 5 2.6 190 283.7

160 58.0 63 22.8 23 8.3 27 9.8 16 5.8 9 3.3 276 281.5

121 55.3 68 31.1 16 7.3 8 3.7 17 7.8 12 5.5 219 275.3

Visi respondenti

.

Vīrieši

SievietesDzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.

Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.

Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Veselības un
sociālajā aprūpē

Skaits %

Vides sakārtošanā
(ūdenssaimniecības

un atkritumu
savākšana)

Skaits %

Inovācijās
(izgudrojumu

ieviešana ražošanā)
Skaits %

Informācijas un
komunikāciju

tehnoloģiju attīstībā
Skaits %

Kultūrvēsturisko
objektu atjaunošanā

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk ES struktūrfondu līdzekļu?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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9. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES struktūrfondu līdzekļi?

408 59.8 222 32.3 55 8.0 685 100.0

        

190 61.3 97 31.1 23 7.7 310 100.0

218 58.4 125 33.3 32 8.2 375 100.0

        

59 53.3 36 33.0 15 13.7 110 100.0

78 66.2 35 30.3 4 3.5 117 100.0

72 62.9 31 27.3 11 9.8 114 100.0

96 64.1 42 28.2 12 7.7 150 100.0

103 52.5 78 40.7 13 6.8 194 100.0

        

305 64.7 135 28.7 32 6.6 472 100.0

99 49.0 86 40.3 22 10.7 207 100.0

4 67.5 1 16.6 1 15.9 6 100.0

        

34 49.3 33 45.5 4 5.2 71 100.0

208 54.5 137 35.5 38 10.0 383 100.0

166 71.0 52 23.3 13 5.6 231 100.0

        

99 67.7 33 24.3 11 8.0 143 100.0

202 60.3 110 31.7 28 8.0 340 100.0

107 52.7 79 39.5 16 7.8 202 100.0

        

25 69.0 7 20.4 4 10.6 36 100.0

156 69.9 55 24.4 13 5.7 224 100.0

93 50.1 75 40.5 18 9.4 186 100.0

11 93.3 1 6.7   12 100.0

16 63.0 5 19.6 4 17.4 25 100.0

58 52.9 43 39.1 9 8.0 110 100.0

29 59.9 14 29.5 5 10.7 48 100.0

9 37.9 13 58.7 1 3.4 23 100.0

11 51.2 9 43.7 1 5.1 21 100.0

        

38 53.3 29 40.3 5 6.4 72 100.0

53 54.9 36 36.5 8 8.6 97 100.0

57 68.3 23 26.2 5 5.5 85 100.0

75 69.3 23 20.3 11 10.4 109 100.0

59 59.8 32 34.5 5 5.7 96 100.0

126 56.2 79 34.9 21 8.9 226 100.0

        

116 62.0 60 30.3 14 7.7 190 100.0

70 60.2 37 31.7 10 8.1 117 100.0

40 48.4 35 44.1 6 7.5 81 100.0

69 62.7 28 25.4 13 12.0 110 100.0

52 57.7 31 34.7 7 7.6 90 100.0

61 63.0 31 32.2 5 4.9 97 100.0

        

116 62.0 60 30.3 14 7.7 190 100.0

149 53.7 102 37.5 25 8.8 276 100.0

143 65.6 60 27.3 16 7.1 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā
Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek
piesaistīti ES struktūrfondu līdzekļi?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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10. Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

65 15.9 70 17.2 219 53.7 204 50.0 31 7.6 77 18.9 26 6.4 408 225.7

                

30 15.8 31 16.3 110 57.9 94 49.5 17 8.9 32 16.8 11 5.8 190 215.3

35 16.1 39 17.9 109 50.0 110 50.5 14 6.4 45 20.6 15 6.9 218 234.9

                

11 18.6 9 15.3 29 49.2 22 37.3 5 8.5 21 35.6 5 8.5 59 233.9

13 16.7 21 26.9 41 52.6 43 55.1 9 11.5 13 16.7 8 10.3 78 264.1

11 15.3 14 19.4 39 54.2 46 63.9 6 8.3 13 18.1 2 2.8 72 233.3

13 13.5 16 16.7 55 57.3 45 46.9 9 9.4 16 16.7 4 4.2 96 227.1

17 16.5 10 9.7 55 53.4 48 46.6 2 1.9 14 13.6 7 6.8 103 185.4

                

52 17.0 52 17.0 163 53.4 161 52.8 21 6.9 58 19.0 19 6.2 305 231.5

13 13.1 18 18.2 54 54.5 39 39.4 10 10.1 19 19.2 7 7.1 99 206.1

    2 50.0 4 100.0       4 275.0

                

1 2.9 3 8.8 22 64.7 17 50.0   5 14.7 4 11.8 34 191.2

34 16.3 29 13.9 115 55.3 116 55.8 13 6.3 31 14.9 10 4.8 208 224.0

30 18.1 38 22.9 82 49.4 71 42.8 18 10.8 41 24.7 12 7.2 166 234.9

                

15 15.2 8 8.1 41 41.4 43 43.4 5 5.1 19 19.2 7 7.1 99 204.0

33 16.3 45 22.3 122 60.4 109 54.0 22 10.9 33 16.3 13 6.4 202 245.5

17 15.9 17 15.9 56 52.3 52 48.6 4 3.7 25 23.4 6 5.6 107 208.4

                

4 16.0 7 28.0 11 44.0 10 40.0 6 24.0 8 32.0 4 16.0 25 252.0

30 19.2 29 18.6 84 53.8 73 46.8 12 7.7 30 19.2 11 7.1 156 236.5

11 11.8 11 11.8 53 57.0 50 53.8 6 6.5 11 11.8 5 5.4 93 215.1

1 9.1 2 18.2 5 45.5 8 72.7   1 9.1   11 218.2

2 12.5 4 25.0 10 62.5 11 68.8 3 18.8 2 12.5   16 262.5

7 12.1 7 12.1 35 60.3 29 50.0   10 17.2 3 5.2 58 194.8

8 27.6 5 17.2 13 44.8 12 41.4 3 10.3 14 48.3 3 10.3 29 251.7

2 22.2 4 44.4 2 22.2 3 33.3   1 11.1   9 177.8

  1 9.1 6 54.5 8 72.7 1 9.1     11 190.9

                

4 10.5 5 13.2 15 39.5 22 57.9 1 2.6 3 7.9   38 165.8

6 11.3 3 5.7 22 41.5 27 50.9   6 11.3 1 1.9 53 171.7

8 14.0 8 14.0 35 61.4 30 52.6 2 3.5 9 15.8 3 5.3 57 212.3

7 9.3 10 13.3 42 56.0 41 54.7 1 1.3 15 20.0 5 6.7 75 225.3

10 16.9 10 16.9 30 50.8 25 42.4 10 16.9 8 13.6 6 10.2 59 232.2

30 23.8 34 27.0 75 59.5 59 46.8 17 13.5 36 28.6 11 8.7 126 269.8

                

19 16.4 17 14.7 62 53.4 52 44.8 9 7.8 21 18.1 11 9.5 116 213.8

10 14.3 15 21.4 58 82.9 40 57.1 11 15.7 10 14.3 2 2.9 70 271.4

1 2.5   22 55.0 24 60.0   4 10.0 1 2.5 40 180.0

19 27.5 19 27.5 34 49.3 33 47.8 7 10.1 19 27.5 7 10.1 69 271.0

3 5.8 4 7.7 23 44.2 28 53.8 3 5.8 11 21.2 3 5.8 52 186.5

13 21.3 15 24.6 20 32.8 27 44.3 1 1.6 12 19.7 2 3.3 61 208.2

                

19 16.4 17 14.7 62 53.4 52 44.8 9 7.8 21 18.1 11 9.5 116 213.8

32 21.5 33 22.1 83 55.7 75 50.3 15 10.1 33 22.1 11 7.4 149 247.7

14 9.8 20 14.0 74 51.7 77 53.8 7 4.9 23 16.1 4 2.8 143 212.6

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nodarbinātības
veicināšanā

Skaits %

Uzņēmējdarbības
atbalstam

Skaits %

Ceļu un transporta
sistēmas sakārtošanā

Skaits %

Lauksaimnieku
atbalstam

Skaits %
Zivsaimnieku atbalstam

Skaits %
Izglītības attīstībā

Skaits %
Zinātnes attīstībā

Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES struktūrfondu līdzekļi, n=408
Skaits nesvērts, procenti svērti
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10. Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

66 16.2 28 6.9 69 16.9 28 6.9 26 6.4 11 2.7 1 .2 408 225.7

                

29 15.3 11 5.8 24 12.6 6 3.2 9 4.7 5 2.6   190 215.3

37 17.0 17 7.8 45 20.6 22 10.1 17 7.8 6 2.8 1 .5 218 234.9

                

6 10.2 7 11.9 8 13.6 4 6.8 8 13.6 2 3.4 1 1.7 59 233.9

13 16.7 4 5.1 20 25.6 11 14.1 9 11.5 1 1.3   78 264.1

15 20.8 4 5.6 10 13.9 4 5.6 3 4.2 1 1.4   72 233.3

15 15.6 8 8.3 22 22.9 6 6.3 5 5.2 4 4.2   96 227.1

17 16.5 5 4.9 9 8.7 3 2.9 1 1.0 3 2.9   103 185.4

                

47 15.4 22 7.2 58 19.0 24 7.9 20 6.6 8 2.6 1 .3 305 231.5

16 16.2 5 5.1 11 11.1 4 4.0 5 5.1 3 3.0   99 206.1

3 75.0 1 25.0     1 25.0     4 275.0

                

4 11.8 2 5.9 5 14.7 1 2.9 1 2.9     34 191.2

43 20.7 13 6.3 34 16.3 11 5.3 12 5.8 5 2.4   208 224.0

19 11.4 13 7.8 30 18.1 16 9.6 13 7.8 6 3.6 1 .6 166 234.9

                

19 19.2 6 6.1 18 18.2 9 9.1 7 7.1 5 5.1   99 204.0

28 13.9 15 7.4 42 20.8 16 7.9 13 6.4 5 2.5   202 245.5

19 17.8 7 6.5 9 8.4 3 2.8 6 5.6 1 .9 1 .9 107 208.4

                

1 4.0 4 16.0 3 12.0 3 12.0 1 4.0 1 4.0   25 252.0

26 16.7 10 6.4 34 21.8 13 8.3 11 7.1 6 3.8   156 236.5

15 16.1 6 6.5 17 18.3 5 5.4 7 7.5 3 3.2   93 215.1

2 18.2   3 27.3 2 18.2       11 218.2

3 18.8 1 6.3 3 18.8 2 12.5 1 6.3     16 262.5

12 20.7 1 1.7 5 8.6 2 3.4 1 1.7 1 1.7   58 194.8

3 10.3 4 13.8 4 13.8 1 3.4 3 10.3     29 251.7

2 22.2       2 22.2     9 177.8

2 18.2 2 18.2         1 9.1 11 190.9

                

7 18.4 1 2.6 2 5.3 1 2.6 2 5.3     38 165.8

6 11.3 5 9.4 7 13.2 2 3.8 3 5.7 2 3.8 1 1.9 53 171.7

12 21.1   8 14.0 3 5.3 2 3.5 1 1.8   57 212.3

15 20.0 3 4.0 18 24.0 4 5.3 6 8.0 2 2.7   75 225.3

6 10.2 5 8.5 13 22.0 7 11.9 5 8.5 2 3.4   59 232.2

20 15.9 14 11.1 21 16.7 11 8.7 8 6.3 4 3.2   126 269.8

                

10 8.6 8 6.9 12 10.3 13 11.2 7 6.0 7 6.0   116 213.8

14 20.0 2 2.9 20 28.6 5 7.1 3 4.3     70 271.4

6 15.0 5 12.5 5 12.5 1 2.5 1 2.5 1 2.5 1 2.5 40 180.0

12 17.4 11 15.9 13 18.8 4 5.8 7 10.1 2 2.9   69 271.0

9 17.3   7 13.5 2 3.8 4 7.7     52 186.5

15 24.6 2 3.3 12 19.7 3 4.9 4 6.6 1 1.6   61 208.2

                

10 8.6 8 6.9 12 10.3 13 11.2 7 6.0 7 6.0   116 213.8

30 20.1 11 7.4 31 20.8 5 3.4 7 4.7 2 1.3 1 .7 149 247.7

26 18.2 9 6.3 26 18.2 10 7.0 12 8.4 2 1.4   143 212.6

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita

Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Sociālajā infrastruktūrā
(veselības, sociālās
aprūpes un izglītības

iestāžu modernizācija)
Skaits %

Sociālās atstumtības
mazināšanā

Skaits %

Vides uzlabošanā un
tūrisma veicināšanā

Skaits %

NVO (nevalstisko
organizāciju)
stiprināšanā

Skaits %

Informācijas tehnoloģiju
atbalstam

Skaits %
Citā jomā

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Kurā jomā šis projekts tiek īstenots?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES struktūrfondu līdzekļi, n=408
Skaits nesvērts, procenti svērti
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10.a Kurā jomā šis projekts tiek īstenots? (citas atbildes)

Minēts 4 reizes
Projektēšana, būvniecība, celtniecība

Minēts 1 reizi
Ūdensvada rekonstrukcija Ventspilī
Invalīdu uzturēšana
Citu tautību integrācija sabiedrībā
Dzimumu līdztiesība
Ūdenssaimniecība
Vēstures pieminekļi
Lielu uzņēmumu labā
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11. Vai Jūs esat mēģinājis pieteikt projektu ES struktūrfondu līdzekļu piesaistīšanai?

50 7.2 632 92.3 3 .5 685 100.0

        

14 4.4 294 94.9 2 .7 310 100.0

36 9.8 338 90.0 1 .3 375 100.0

        

5 4.1 103 94.0 2 1.8 110 100.0

15 12.1 102 87.9   117 100.0

8 6.7 105 92.4 1 .9 114 100.0

12 7.7 138 92.3   150 100.0

10 4.9 184 95.1   194 100.0

        

44 9.3 427 90.5 1 .2 472 100.0

6 3.0 200 96.5 1 .5 207 100.0

  5 84.1 1 15.9 6 100.0

        

3 4.1 68 95.9   71 100.0

21 5.4 360 94.0 2 .6 383 100.0

26 10.9 204 88.6 1 .5 231 100.0

        

15 10.4 127 88.8 1 .8 143 100.0

28 8.0 312 92.0   340 100.0

7 3.2 193 95.7 2 1.1 202 100.0

        

6 16.4 30 83.6   36 100.0

19 8.1 205 91.9   224 100.0

8 4.1 177 95.3 1 .6 186 100.0

6 54.0 6 46.0   12 100.0

4 15.1 21 84.9   25 100.0

4 3.3 106 96.7   110 100.0

1 2.0 45 93.7 2 4.3 48 100.0

1 4.7 22 95.3   23 100.0

1 4.1 20 95.9   21 100.0

        

8 11.4 64 88.6   72 100.0

9 9.3 88 90.7   97 100.0

7 7.6 78 92.4   85 100.0

6 5.0 103 95.0   109 100.0

7 7.3 89 92.7   96 100.0

13 6.0 210 92.6 3 1.4 226 100.0

        

12 6.5 178 93.5   190 100.0

5 4.1 112 95.9   117 100.0

8 10.4 73 89.6   81 100.0

15 14.0 94 84.9 1 1.2 110 100.0

3 2.8 86 96.1 1 1.0 90 100.0

7 6.9 89 92.0 1 1.2 97 100.0

        

12 6.5 178 93.5   190 100.0

11 3.9 264 95.7 1 .4 276 100.0

27 12.2 190 86.8 2 1.0 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā
Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai Jūs esat mēģinājis pieteikt projektu ES struktūrfondu līdzekļu
piesaistīšanai?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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12. Vai Jūs plānojat pieteikties uz ES struktūrfondu finansējumu 2007 - 2013.gadā?

66 9.7 537 77.9 82 12.4 685 100.0

        

21 6.9 246 78.9 43 14.2 310 100.0

45 12.3 291 76.9 39 10.8 375 100.0

        

10 8.7 76 69.7 24 21.6 110 100.0

15 11.9 85 74.0 17 14.1 117 100.0

16 13.8 81 71.1 17 15.1 114 100.0

17 11.2 115 76.8 18 12.0 150 100.0

8 3.9 180 92.9 6 3.2 194 100.0

        

55 11.8 351 73.5 66 14.6 472 100.0

11 5.4 182 87.5 14 7.0 207 100.0

  4 65.7 2 34.3 6 100.0

        

5 6.7 61 85.8 5 7.6 71 100.0

30 8.0 304 79.0 49 13.0 383 100.0

31 13.2 172 73.9 28 12.9 231 100.0

        

24 17.0 102 70.6 17 12.4 143 100.0

32 9.2 263 77.3 45 13.5 340 100.0

10 4.8 172 84.6 20 10.5 202 100.0

        

5 14.2 25 69.8 6 16.0 36 100.0

29 12.8 169 74.7 26 12.5 224 100.0

8 4.1 153 82.7 25 13.2 186 100.0

7 62.5 4 28.5 1 9.0 12 100.0

7 26.5 14 57.4 4 16.0 25 100.0

4 3.4 104 94.8 2 1.8 110 100.0

4 7.8 31 64.5 13 27.7 48 100.0

1 4.7 20 88.3 2 7.1 23 100.0

1 4.6 17 81.1 3 14.3 21 100.0

        

10 14.0 53 73.0 9 12.9 72 100.0

8 8.5 79 81.0 10 10.5 97 100.0

7 7.8 72 83.7 6 8.5 85 100.0

13 11.5 81 74.5 15 14.1 109 100.0

10 11.0 77 79.2 9 9.8 96 100.0

18 8.1 175 77.0 33 14.9 226 100.0

        

16 8.8 159 82.9 15 8.3 190 100.0

9 7.7 86 72.5 22 19.8 117 100.0

8 9.8 61 74.9 12 15.3 81 100.0

16 14.9 83 74.8 11 10.4 110 100.0

6 6.6 72 79.6 12 13.8 90 100.0

11 11.4 76 77.9 10 10.7 97 100.0

        

16 8.8 159 82.9 15 8.3 190 100.0

19 6.9 226 81.3 31 11.8 276 100.0

31 14.2 152 68.5 36 17.3 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā
Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai Jūs plānojat pieteikties uz ES struktūrfondu finansējumu 2007 -
2013.gadā?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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13. Vai Jūs zināt, kur Jums ir jāiesniedz sava ES struktūrfondu projekta ideja?

2 3.0 2 3.0 26 39.4 3 4.5 14 21.2 2 3.0 66 118.2

              

1 4.8 1 4.8 9 42.9 1 4.8 5 23.8   21 119.0

1 2.2 1 2.2 17 37.8 2 4.4 9 20.0 2 4.4 45 117.8

              

    4 40.0 1 10.0 4 40.0 1 10.0 10 140.0

    6 40.0 1 6.7 4 26.7 1 6.7 15 120.0

    6 37.5   4 25.0   16 106.3

1 5.9 2 11.8 6 35.3   1 5.9   17 111.8

1 12.5   4 50.0 1 12.5 1 12.5   8 125.0

              

1 1.8 1 1.8 22 40.0 2 3.6 10 18.2 2 3.6 55 112.7

1 9.1 1 9.1 4 36.4 1 9.1 4 36.4   11 145.5

              

1 20.0   2 40.0 1 20.0 1 20.0   5 140.0

  1 3.3 13 43.3   6 20.0   30 120.0

1 3.2 1 3.2 11 35.5 2 6.5 7 22.6 2 6.5 31 112.9

              

1 4.2   11 45.8 1 4.2 4 16.7 1 4.2 24 108.3

  2 6.3 11 34.4 1 3.1 9 28.1 1 3.1 32 125.0

1 10.0   4 40.0 1 10.0 1 10.0   10 120.0

              

1 20.0   2 40.0   2 40.0   5 100.0

    11 37.9 2 6.9 6 20.7 2 6.9 29 117.2

  1 12.5 2 25.0   3 37.5   8 137.5

    4 57.1       7 100.0

  1 14.3 3 42.9   2 28.6   7 128.6

1 25.0   1 25.0 1 25.0 1 25.0   4 150.0

    1 25.0       4 100.0

    1 100.0       1 100.0

    1 100.0       1 100.0

              

1 10.0   8 80.0 1 10.0 3 30.0   10 140.0

    5 62.5       8 100.0

    2 28.6   2 28.6   7 114.3

  1 7.7 4 30.8 1 7.7 3 23.1 1 7.7 13 123.1

1 10.0   4 40.0   2 20.0   10 110.0

  1 5.6 3 16.7 1 5.6 4 22.2 1 5.6 18 116.7

              

2 12.5   4 25.0 1 6.3 8 50.0   16 125.0

    1 11.1   2 22.2   9 111.1

    3 37.5   2 25.0   8 100.0

    9 56.3 2 12.5 1 6.3 2 12.5 16 125.0

    1 16.7       6 100.0

  2 18.2 8 72.7   1 9.1   11 127.3

              

2 12.5   4 25.0 1 6.3 8 50.0   16 125.0

  2 10.5 8 42.1 1 5.3 3 15.8 1 5.3 19 126.3

    14 45.2 1 3.2 3 9.7 1 3.2 31 109.7

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

KrievuSarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības
sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Finanšu ministrijā

Skaits %
Citā ministrijā

Skaits %

ES struktūrfondu
Reģionālajos

informācijas centros
Skaits %

Centrālajā finanšu un
līgumu aģentūrā

Skaits %

Latvijas investīciju un
attīstības aģentūrā

Skaits %

Sabiedrības integrācijas
fondā

Vai Jūs zināt, kur Jums ir jāiesniedz sava ES struktūrfondu projekta ideja?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri plāno pieteikties uz Eiropas Savienības struktūrfondu finansējumu 2007 - 2013.gadā, n=66
Skaits nesvērts, procenti svērti
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13. Vai Jūs zināt, kur Jums ir jāiesniedz sava ES struktūrfondu projekta ideja?

1 1.5 1 1.5 5 7.6 5 7.6 17 25.8 66 118.2

            

1 4.8   1 4.8 1 4.8 5 23.8 21 119.0

  1 2.2 4 8.9 4 8.9 12 26.7 45 117.8

            

    1 10.0   3 30.0 10 140.0

    1 6.7 2 13.3 3 20.0 15 120.0

1 6.3   1 6.3 2 12.5 3 18.8 16 106.3

  1 5.9 1 5.9 1 5.9 6 35.3 17 111.8

    1 12.5   2 25.0 8 125.0

            

1 1.8 1 1.8 3 5.5 5 9.1 14 25.5 55 112.7

    2 18.2   3 27.3 11 145.5

            

        2 40.0 5 140.0

1 3.3   4 13.3 4 13.3 7 23.3 30 120.0

  1 3.2 1 3.2 1 3.2 8 25.8 31 112.9

            

1 4.2 1 4.2     6 25.0 24 108.3

    5 15.6 5 15.6 6 18.8 32 125.0

        5 50.0 10 120.0

            

          5 100.0

  1 3.4 2 6.9 2 6.9 8 27.6 29 117.2

1 12.5   3 37.5   1 12.5 8 137.5

      2 28.6 1 14.3 7 100.0

      1 14.3 2 28.6 7 128.6

        2 50.0 4 150.0

        3 75.0 4 100.0

          1 100.0

          1 100.0

            

    1 10.0     10 140.0

        3 37.5 8 100.0

1 14.3   1 14.3 1 14.3 1 14.3 7 114.3

  1 7.7 1 7.7 1 7.7 3 23.1 13 123.1

      1 10.0 3 30.0 10 110.0

    2 11.1 2 11.1 7 38.9 18 116.7

            

      1 6.3 4 25.0 16 125.0

    1 11.1 3 33.3 3 33.3 9 111.1

1 12.5       2 25.0 8 100.0

  1 6.3     5 31.3 16 125.0

    1 16.7 1 16.7 3 50.0 6 100.0

    3 27.3     11 127.3

            

      1 6.3 4 25.0 16 125.0

1 5.3   4 21.1 1 5.3 3 15.8 19 126.3

  1 3.2 1 3.2 3 9.7 10 32.3 31 109.7

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

KrievuSarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta
augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 -
Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %

Nodarbinātības valsts
aģentūrā

Skaits %

Valsts izglītības attīstības
aģentūrā

Skaits %

Valsts reģionālās attīstības
aģentūrā

Skaits %
Citur

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai Jūs zināt, kur Jums ir jāiesniedz sava ES struktūrfondu projekta ideja?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri plāno pieteikties uz Eiropas Savienības struktūrfondu finansējumu 2007 - 2013.gadā, n=66
Skaits nesvērts, procenti svērti
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13.a Vai Jūs zināt, kur Jums ir jāiesniedz sava ES struktūrfondu projekta ideja? (citas atbildes)

Minēts 3 reizes
Lauku atbalsta dienests

Minēts 2 reizes
Latvijas Attīstības departaments

Pētījums/ projekts: Sabiedrības informētība par Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguvi Latvijā

SKDS, 2007.gada decembris                                                                                                                                49
                                                                                                                                                                                         



14. Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā?

50 7.2 632 92.3 3 .5 685 100.0

        

19 5.9 288 93.0 3 1.1 310 100.0

31 8.4 344 91.6   375 100.0

        

1 .8 108 98.3 1 1.0 110 100.0

15 12.2 101 86.9 1 .9 117 100.0

8 6.8 105 92.3 1 .9 114 100.0

11 6.9 139 93.1   150 100.0

15 7.7 179 92.3   194 100.0

        

40 8.5 431 91.2 1 .3 472 100.0

10 4.6 196 94.9 1 .5 207 100.0

  5 84.1 1 15.9 6 100.0

        

2 2.8 69 97.2   71 100.0

27 6.9 354 92.5 2 .7 383 100.0

21 8.9 209 90.6 1 .5 231 100.0

        

11 7.3 131 91.9 1 .8 143 100.0

28 8.2 311 91.5 1 .4 340 100.0

11 5.2 190 94.2 1 .6 202 100.0

        

4 10.8 32 89.2   36 100.0

18 8.0 206 92.0   224 100.0

7 3.4 177 95.3 2 1.3 186 100.0

6 54.0 6 46.0   12 100.0

4 15.1 21 84.9   25 100.0

8 7.2 102 92.8   110 100.0

  47 97.7 1 2.3 48 100.0

1 4.7 22 95.3   23 100.0

2 8.3 19 91.7   21 100.0

        

10 13.5 62 86.5   72 100.0

11 11.1 86 88.9   97 100.0

6 6.3 79 93.7   85 100.0

6 5.0 103 95.0   109 100.0

5 5.8 91 94.2   96 100.0

12 5.7 211 92.8 3 1.5 226 100.0

        

9 5.0 181 95.0   190 100.0

8 6.6 109 93.4   117 100.0

5 6.2 76 93.8   81 100.0

13 12.1 96 86.7 1 1.2 110 100.0

1 .9 88 97.6 1 1.4 90 100.0

14 14.1 82 84.7 1 1.2 97 100.0

        

9 5.0 181 95.0   190 100.0

13 4.6 261 94.5 2 .9 276 100.0

28 12.6 190 86.9 1 .6 219 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

Krievu

Cita
Sarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā
Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā
Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki
Apdzīvota vieta

Skaits %
Jā

Skaits %
Nē

Skaits %
Grūti pateikt/ NA

Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir dzirdējuši, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi, n=685
Skaits nesvērts, procenti svērti
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15. Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus?

13 25.8 31 61.2 5 11.2 1 1.8 50 100.0

          

5 29.1 12 58.6 2 12.3   19 100.0

8 23.6 19 62.9 3 10.5 1 3.0 31 100.0

          

1 100.0       1 100.0

4 26.2 9 60.3 2 13.5   15 100.0

3 37.9 4 47.7 1 14.4   8 100.0

2 17.1 7 64.4 1 9.4 1 9.1 11 100.0

3 18.8 11 73.1 1 8.1   15 100.0

          

12 28.8 25 62.8 2 6.1 1 2.3 40 100.0

1 13.6 6 54.7 3 31.7   10 100.0

          

  2 100.0     2 100.0

4 15.8 22 80.6 1 3.5   27 100.0

9 39.9 7 34.6 4 21.4 1 4.1 21 100.0

          

3 24.3 7 65.7 1 10.0   11 100.0

7 26.0 16 55.6 4 15.4 1 3.0 28 100.0

3 26.7 8 73.3     11 100.0

          

  2 53.8 2 46.2   4 100.0

5 29.2 10 52.0 3 18.9   18 100.0

2 27.7 4 58.8   1 13.5 7 100.0

  6 100.0     6 100.0

3 74.1 1 25.9     4 100.0

2 22.0 6 78.0     8 100.0

1 100.0       1 100.0

  2 100.0     2 100.0

          

1 10.0 8 80.3 1 9.8   10 100.0

1 7.9 9 83.4   1 8.7 11 100.0

2 31.0 4 69.0     6 100.0

2 29.6 3 51.4 1 19.0   6 100.0

1 22.5 3 60.5 1 17.0   5 100.0

6 48.7 4 31.9 2 19.5   12 100.0

          

3 29.6 3 35.4 3 35.0   9 100.0

1 17.1 6 71.5   1 11.5 8 100.0

  5 100.0     5 100.0

5 36.0 7 55.4 1 8.6   13 100.0

  1 100.0     1 100.0

4 29.6 9 63.5 1 6.8   14 100.0

          

3 29.6 3 35.4 3 35.0   9 100.0

7 56.2 6 43.8     13 100.0

3 9.7 22 79.6 2 7.4 1 3.4 28 100.0

Visi respondenti

.
Vīrieši

SievietesDzimums

.
18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 74

Vecums

.
Latviešu

KrievuSarunvaloda ģimenē

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā, nepabeigta augstākā

Izglītība

.
Valsts sektors

Privātais sektors

Nestrādā

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
Zemi: līdz Ls99

Vidēji zemi: Ls100 - Ls124

Vidēji: Ls125 - Ls199

Vidēji augsti: Ls200 - Ls299

Augsti: Ls300 un vairāk

Nezin/NA

Ienākumi

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

Cita pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

Skaits %
Ļoti pozitīvi

Skaits %
Drīzāk pozitīvi

Skaits %
Drīzāk negatīvi

Skaits %
Ļoti negatīvi

Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus?

Skaits %

Visi respondenti

Bāze: respondenti, kuri ir griezušies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā, n=50
Skaits nesvērts, procenti svērti
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APTAUJAS ANKETA 



 

 1

 
F1. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis, ka Latvijai ir pieejami Eiropas Savienības struktūrfondu 
līdzekļi? 
Jā  1 Pāriet uz F2. jautājumu 
Nē  2 Pāriet uz F20. jautājumu 
Grūti pateikt/ NA 8 Pāriet uz F2. jautājumu 
 
F2. Lūdzu, novērtējiet Jums pieejamo informāciju par ES struktūrfondiem. Vai informācija kopumā 
… 
…apmierina Jūsu vajadzības 1 
...pārsniedz Jums nepieciešamo 2 
…ir nepietiekamā apjomā? 3 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
F3. No kādiem avotiem Jūs esat uzzinājis par ES struktūrfondiem Latvijā? Iespējamas vairākas 
atbildes! 
Nacionālie preses izdevumi 1 
Reģionālie (vietējie) preses izdevumi 2 
Radio  3 
Televīzija 4 
Internets 5 
Bukleti 6 
Semināri 7 
Citur (precizēt!) 
 
....................................................... 

8 

Grūti pateikt/ NA 98 
 
F4. Vai esat dzirdējis par ES struktūrfondu reģionālajiem informācijas centriem? 
Jā  1 
Nē  2 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
Intervētājam: izsniegt kartīti F5! 
F5. Ja Jums ir gadījies meklēt informāciju par ES struktūrfondiem, tad, sakiet, lūdzu, kur Jūs 
vērsāties/ vēršaties pēc informācijas? 
Iespējamas vairākas atbildes! 
Lauku konsultāciju un izglītības centros 1 
Valsts pārvaldes iestādēs 2 
Bibliotēkās 3 
ES struktūrfondu Reģionālajos informācijas centros 4 
ES informācijas punktos 5 
ES Informācijas aģentūrā 6 
Es neesmu meklējis informāciju par stuktūrfondiem 7 
Citur (precizēt!) 
 
....................................................... 

8 

Grūti pateikt/ NA 98 
 
F6. Sakiet, lūdzu, kā Jūs kopumā vērtējat Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļu apguvi 
Latvijā? Vai, Jūsuprāt, līdzšinējā Eiropas Savienības struktūrfondu apguve ir vērtējama kā ... 
...ļoti sekmīga 1 
...drīzāk sekmīga 2 
...drīzāk nesekmīga 3 
...ļoti nesekmīga 4 
Grūti pateikt/ NA 8 
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F7. Jūsuprāt, kā Eiropas Savienības struktūrfondu līdzekļi ietekmē Latvijas tautsaimniecību un 
sabiedrības attīstību? 
Ļoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 
Neietekmē 3 
Drīzāk negatīvi 4 
Ļoti negatīvi 5 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
Intervētājam: izsniegt kartīti F8! 
F8. Jūsuprāt, kuras būtu 3 prioritārākās jomas, kurās turpmāk būtu jāiegulda vairāk ES 
struktūrfondu līdzekļu: 
Izvēlieties trīs svarīgākās jomas! 
Nodarbinātības veicināšanā 1 
Uzņēmējdarbības veicināšanā 2 
Ceļu un transporta sistēmas sakārtošanā 3 
Izglītības attīstībā 4 
Zinātnes un pētniecības attīstībā 5 
valsts pārvaldes iestāžu stiprināšanā 7 
veselības un sociālajā aprūpē 8 
Vides sakārtošanā (ūdenssaimniecības un atkritumu savākšana) 9 
Inovācijās (izgudrojumu ieviešana ražošanā) 10 
Informācijas un komunikāciju tehnoloģiju attīstībā 11 
Kultūrvēsturisko objektu atjaunošanā  12 
Grūti pateikt/ NA 98 
 
F9. Sakiet, lūdzu, vai Jūs esat dzirdējis par kādu konkrētu projektu, kurā tiek piesaistīti ES 
struktūrfondu līdzekļi? 
Jā  1 Pāriet pie F10. jautājuma 
Nē  2 Pāriet pie F11. jautājuma 
Grūti pateikt/ NA 8 Pāriet pie F11. jautājuma 
 
Intervētājam: izsniegt kartīti F10! 
F10. Kurā jomā šis projekts tiek īstenots? 
Nodarbinātības veicināšanā 1 
Uzņēmējdarbības atbalstam 2 
Ceļu un transporta sistēmas sakārtošanā 3 
Lauksaimnieku atbalstam 4 
Zivsaimnieku atbalstam 5 
Izglītības attīstībā 6 
Zinātnes attīstībā 7 
Sociālajā infrastruktūrā (veselības, sociālās aprūpes un izglītības iestāžu modernizācija) 8 
Sociālās atstumtības mazināšanā 9 
Vides uzlabošanā un tūrisma veicināšanā 10 
NVO (nevalstisko organizāciju) stiprināšanā  11 
Informācijas tehnoloģiju atbalstam 12 
Citā jomā (precizēt kādā!) 
……………………………………………………………………… 13 

Grūti pateikt/ NA 98 
 
F11. Vai Jūs esat mēģinājis pieteikt projektu ES struktūrfondu līdzekļu piesaistīšanai? 
Jā  1 
Nē  2 
Grūti pateikt/ NA 8 
 
F12. Vai Jūs plānojat pieteikties uz ES struktūrfondu finansējumu 2007 - 2013.gadā? 
Jā  1 Pāriet pie F13. jautājuma 
Nē  2 Pāriet pie F14. jautājuma 
Grūti pateikt/ NA 8 Pāriet pie F14. jautājuma 
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Intervētājam: izsniegt kartīti F13! 
F13. Vai Jūs zināt, kur Jums ir jāiesniedz sava ES struktūrfondu projekta ideja? 
Iespējamas vairākas atbildes! 
Finanšu ministrijā 1 
Citā ministrijā 2 
ES struktūrfondu Reģionālajos informācijas centros 3 
Centrālajā finanšu un līgumu aģentūrā 4 
Latvijas investīciju un attīstības aģentūrā  5 
Mājokļu aģentūrā  6 
Sabiedrības integrācijas fondā 7 
Nodarbinātības valsts aģentūrā 8 
Valsts izglītības attīstības aģentūrā  9 
Valsts reģionālās attīstības aģentūrā  10 
Veselības statistikas un medicīnas tehnoloģiju valsts aģentūrā  11 
Citur (precizēt!) 
 
......................................................................................................... 

12 

Grūti pateikt/ NA 98 
 
F14. Vai esat griezies ES struktūrfondu reģionālajā informācijas centrā? 
Jā  1 Pāriet pie F15. jautājuma 
Nē  2 Pāriet pie F16. jautājuma 
Grūti pateikt/ NA 8 Pāriet pie F16. jautājuma 
 
F15. Kā vērtējat Jums sniegtos ES struktūrfondu reģionālā informācijas centra pakalpojumus? 
Ļoti pozitīvi 1 
Drīzāk pozitīvi 2 
Drīzāk negatīvi 3 
Ļoti negatīvi 4 
Grūti pateikt 8 
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